

**Відокремлений структурний підрозділ
«Харківський торговельно-економічний фаховий коледж
Державного торговельно-економічного університету»**

Циклова комісія економіки, управління та адміністрування

ЗАТВЕРДЖЕНО

педагогічною радою ВСП «ХТЕФКДТЕУ»

28 лютого 2024 р. (протокол № 7, п. 3)



ЗВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ від 28.02.2024 р. № 47-О

В.о. директора

Капіталіна ГУРОВА

ПРОГРАМА КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТУ

галузь знань	07 Управління та адміністрування <hr/> (шифр і назва галузі знань)
спеціальність	071 Облік і оподаткування <hr/> (код і найменування спеціальності)
освітньо-професійна програма	Бухгалтерський облік <hr/> (найменування освітньо-професійної програми)
освітня кваліфікація	Фаховий молодший бакалавр з обліку і оподаткування <hr/> (кваліфікація відповідно до стандарту фахової передвищої освіти)
кваліфікація в дипломі	Освітньо-професійний ступінь – Фаховий молодший бакалавр Спеціальність – Облік і оподаткування Освітньо-професійна програма «Бухгалтерський облік» <hr/> (кваліфікація відповідно до освітньо-професійної програми)
рік набору	2022 <hr/> (рік набору)

Харків, 2024 рік

Розробники:

Мельничук Марина Олексіївна, голова циклової комісії економіки, управління та адміністрування, спеціаліст вищої категорії, кандидат економічних наук

Нагорна Ірина Володимирівна, викладач циклової комісії економіки, управління та адміністрування, спеціаліст вищої категорії, кандидат економічних наук

Гарант освітньо-професійної програми:

Мельничук Марина Олексіївна, голова циклової комісії економіки, управління та адміністрування, викладач, спеціаліст вищої категорії, кандидат економічних наук

Програму обговорено та схвалено на засіданні циклової комісії економіки, управління та адміністрування, протокол від 21.02.2024 р. № 8.

Голова циклової комісії



Марина МЕЛЬНИЧУК

Програму розглянуто та затверджено на засіданні методичної комісії, протокол від 22.02.2024 р. № 7.

Голова методичної комісії



Олена ЗОЛОТУХІНА

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Відповідно до положень Закону України «Про фахову передвищу освіту» фахова передвища освіта передбачає набуття здобувачами освіти здатності до виконання типових спеціалізованих завдань у певній галузі професійної діяльності, пов'язаних з виконанням виробничих завдань підвищеної складності та/або здійсненням обмежених управлінських функцій, що характеризуються певною невизначеністю умов та потребують застосування положень і методів відповідної науки.

Мета атестації – оцінювання відповідності отриманих результатів навчання вимогам освітньо-професійної програми та стандарту фахової передвищої освіти.

Завдання атестації полягає у визначенні рівня сформованості у здобувача фахової передвищої освіти:

– всебічних спеціалізованих емпіричних та теоретичних знань у сфері професійної діяльності, усвідомлення меж цих знань;

– широкого спектру когнітивних та практичних умінь/навичок, необхідних для розв'язання складних задач у спеціалізованих сферах професійної діяльності;

– умінь/навичок знаходження творчих рішень або відповідей на чітко визначені конкретні та абстрактні проблеми на основі ідентифікації та застосування даних.

Форма атестації за освітньої програмою «Бухгалтерський облік» – кваліфікаційний іспит.

Програму кваліфікаційного іспиту розроблено відповідно до освітньо-професійної програми підготовки «Бухгалтерський облік» спеціальності 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування та стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю.

Організація і порядок проведення атестації здобувачів освіти регламентується такими нормативними документами:

– Законом України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 р. № 2745-VIII, Законом України «Про освіту» від 05.09.2017 р. № 2145-VIII;

– Положенням про атестацію здобувачів освіти та екзаменаційну комісію у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету», затвердженим рішенням педагогічної ради від 31.01.2022 р. (протокол № 5, п. 2);

– Положенням про організацію освітнього процесу у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий

коледж Державного торговельно-економічного університету», затвердженим рішенням педагогічної ради від 27 вересня 2023 р. (протокол № 2, п. 4);

– Положенням про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету», затвердженим рішенням педагогічної ради від 31.01.2022 р. (протокол № 5, п. 2).

2. ПРОГРАМА АТЕСТАЦІЇ

Структура кваліфікаційного іспиту: 1) Фінансовий облік; 2) Економічний аналіз; 3) Облік за видами економічної діяльності; 4) Облік на підприємствах малого бізнесу.

2.1. Фінансовий облік

Тема 1. Основи фінансового обліку

Економічна суть фінансового обліку. Фінансова звітність як інформаційна база для прийняття управлінських рішень. Економічна суть облікової політики підприємства і значення для організації фінансового та управлінського обліку.

Тема 2. Облік грошових коштів та дебіторської заборгованості

Склад грошових коштів та контроль за їх зберіганням. Організація грошового обігу і готівкових розрахунків. Облік касових операцій. Облік безготівкових операцій. Порядок відкриття рахунків підприємства. Поняття дебіторської заборгованості, її види. Основи обліку дебіторської заборгованості. Облік розрахунків з покупцями та замовниками. Облік розрахунків з підзвітними особами.

Тема 3. Облік основних засобів та нематеріальних активів

Поняття основних засобів, їх класифікація й оцінка згідно з П(С)БО 7 «Основні засоби». Відображення в обліку руху основних засобів. Поняття амортизації основних засобів. Облік амортизації основних засобів. Економічна сутність та класифікація нематеріальних активів. Бухгалтерський облік нематеріальних активів.

Тема 4. Облік виробничих запасів та готової продукції

Облік виробничих запасів. Облік малоцінних та швидкозношуваних предметів. Облік готової продукції та товарів.

Тема 5. Облік витрат виробництва

Суть собівартості продукції, принципи та критерії її формування. Система обліку витрат та калькулювання собівартості продукції. Облік прямих витрат на виробництво. Облік непрямих витрат.

Тема 6. Облік власного капіталу та фінансових інвестицій

Визначення власного капіталу, його структура та призначення. Порядок реєстрації та формування статутного капіталу. Визначення, класифікація та первісне оцінювання фінансових інвестицій. Облік та оцінювання поточних

фінансових інвестицій. Облік та оцінювання довгострокових фінансових інвестицій.

Тема 7. Облік довгострокових та короткострокових зобов'язань

Сутність та класифікація зобов'язань. Облік короткострокових (поточних) зобов'язань. Облік довгострокових зобов'язань і забезпечень.

Тема 8. Облік оплати праці та розрахунків з бюджетом

Облік нарахування та виплати зарплати. Нарахування на заробітної плати та утримання з неї. Облік розрахунків за податками.

Тема 9. Облік доходів, витрат та фінансових результатів

Облік витрат підприємства. Визнання, класифікація та оцінювання доходів. Облік доходів від операційної діяльності. Облік фінансових результатів.

Тема 10. Складання та подання фінансової звітності

Сутність, основні вимоги, якісні характеристики та принципи побудови фінансової звітності. Баланс (Звіт про фінансовий стан). Звіт про фінансові результати (звіту про сукупний дохід). Звіт про рух грошових коштів. Звіт про власний капітал.

Рекомендовані джерела інформації

1. Іщенко Я. П., Подолянчук О. А., Коваль. Н. І. Фінансовий облік 1 : підручник Вінниця : Кушнір Ю. В., 2020. 496 с.

2. Крупка Я. Д., Задорожний З. В., Гудзь Н. В. Фінансовий облік : підручник Тернопіль : ТНЕУ, 2019. 478 с.

3. Чудовець В. В., Жураковська І. В. Фінансовий облік і звітність : навчальний посібник. Луцьк : ІВВ Луцького НТУ, 2018. 330 с.

2.2. Економічний аналіз

Тема 1. Предмет, зміст і завдання економічного аналізу в управлінні підприємством

Роль і місце економічного аналізу в системі управління підприємством. Поняття економічного аналізу. Предмет, функції і завдання економічного аналізу. Об'єкти аналізу. Види економічного аналізу. Зв'язок економічного аналізу з іншими науками і дисциплінами. Організація економічного аналізу. Види інформації та її роль в економічному аналізі. Система економічної інформації. Вимоги до інформації, яка використовується в економічному аналізі. Підготовка аналітичних даних.

Тема 2. Метод і методика економічного аналізу

Поняття методики. Характеристика основних елементів методики аналізу. Сутність основних методів аналізу фінансових звітів у вітчизняній та міжнародній практиці: горизонтального, вертикального, трендового аналізу, методу фінансових коефіцієнтів, порівняльного та факторного аналізу. Поняття і завдання факторного аналізу. Характеристика детермінованого і стохастичного типів факторного аналізу. Моделювання як один із вагомих методів наукового

пізнання, його сутність і вимоги. Типи факторних систем. Поняття елімінування і його способи. Сутність способів повних ланцюгових підстанов, абсолютних і відносних різниць, коректування. Інтегральний і балансовий методи економічного аналізу, метод дольової участі тощо.

Тема 3. Фінансова звітність як основа економічного аналізу

Поняття фінансової звітності та її функції. Основні вимоги до інформації фінансової звітності. Склад фінансової звітності підприємств. Бухгалтерський баланс як основна форма фінансової звітності. Поняття балансу та його основне рівняння. Практика складання консолідованого балансу. Основна ціль складання звіту про фінансові результати, його вагомість та зміст. Порядок формування основних фінансових результатів: валовий прибуток (збиток), операційний прибуток (збиток), результат від фінансових, інвестиційних і надзвичайних операцій, оподаткований і чистий прибуток. Інші форми фінансової звітності. Зміст і методика складання звіту про рух грошових коштів та звіту про власний капітал. Додатки до фінансової звітності, їх перелік та зміст.

Тема 4. Аналіз фінансових звітів підприємства

Напрямки аналізу фінансових звітів підприємств. Поняття рентабельності, принципи її кількісної оцінки. Показники рентабельності, порядок їх розрахунку та економічна сутність. Показники управління активами, їх значення, розрахунок та економічна інтерпретація. Поняття фінансової стійкості, абсолютні показники для її оцінки. Поняття платоспроможності та ліквідності, їх значення. Аналіз ліквідності балансу. Методика розрахунку коефіцієнтів ліквідності, економічна характеристика та нормативні значення. Показники, які використовують для оцінки ринкової активності і положення на ринку цінних паперів. Методика комплексного аналізу фінансового стану підприємств, основана на порівняльних оцінках. Горизонтальний, порівняльний і трендовий способи аналізу показників фінансової звітності. Вертикальний аналіз звітів. Факторний аналіз за схемою фірми «Du Pont».

Тема 5. Аналіз грошових потоків підприємства

Поняття грошового потоку. Загальна схема руху грошових потоків в підприємницькій діяльності. Класифікація грошових потоків. Ціль і завдання аналізу грошових потоків. Оцінка обсягу, складу і структури грошових активів. Обчислення мінімально необхідного залишку грошових коштів. Показники ефективності використання грошових активів: швидкість та час обігу. Звіт про рух грошових коштів як основне джерело інформації для аналізу. Методи розрахунку показників грошових потоків: прямий і непрямий. Їх сутність. Оцінка складу і структури грошових потоків за видами діяльності і проведеними операціями. Аналіз грошових потоків з використанням системи коефіцієнтів. Розробка моделей оптимізації залишку грошей. Складання платіжного календаря. Основні напрями поточного регулювання грошових операцій.

Тема 6. Аналіз капіталу підприємства

Поняття капіталу підприємства, основна мета та принципи його формування. Стадії кругообороту капіталу, напрямки його аналізу. Аналіз складу

та структури капіталу. Аналіз власного та позикового капіталу. Розрахунок суми власного оборотного капіталу та його відхилень від нормативу. Порівняльний аналіз дебіторської та кредиторської заборгованості. Показники ефективності використання капіталу підприємств (оборотність і доходність). Розрахунок впливу факторів на зміну оборотності капіталу підприємства. Необхідність визначення оптимальної структури капіталу та її основні критерії: рівень рентабельності власного капіталу, середньозважена вартість капіталу, рівень ризику. Етапи оптимізації структури капіталу та порядок розрахунків.

Рекомендовані джерела інформації

1. Економічний аналіз : навчальний посібник / Рекова Н. Ю. та ін. Краматорськ : ДДМА, 2021. 200 с.
2. Кулик А. В. Теорія економічного аналізу : навчальний посібник. Київ : Персонал, 2018. 452 с.
3. Основи економічного аналізу : навчально-методичний посібник Микитюк В. М. та ін. Житомир : Рута, 2018. 440 с.
4. Паршин Ю. І., Паршина О. А. Основи економічного аналізу : навчальний посібник. Дніпро : Дробязко С. І., 2020. 180 с.

2.3. Облік за видами економічної діяльності

Тема 1. Особливості бухгалтерського обліку на підприємствах будівельної галузі

Загальні положення щодо організації здійснення діяльності в сфері будівництва: нормативно-правове регулювання та особливості організації обліку. Особливості укладання договорів згідно П(С)БО 18 «Будівельні контракти». Облік запасів будівельної компанії. Документальне оформлення наявності та руху запасів в будівництві. Облік надходження та відпуску запасів на виконання БМР. Складський облік запасів. Склад та класифікація витрат будівельного підприємства. Прямі витрати: їх склад та облік. Облік непрямих витрат, порядок їх розподілу. Облік витрат періоду. Калькулювання собівартості в будівництві. Особливості формування собівартості БМР за договором підряду. Порядок відображення в обліку формування собівартості БМР. Порядок відображення будівельно-монтажних робіт у бухгалтерському обліку підрядника згідно П(С)БО 18 «Будівельні контракти». Документальне оформлення приймання-передачі завершених робіт (об'єкта будівництва. Облік здачі виконаних будівельно-монтажних робіт і розрахунків за виконані роботи із замовниками. Документальне оформлення приймання-передачі завершених робіт (об'єкта будівництва у замовника). Порядок відображення будівельно-монтажних робіт у бухгалтерському обліку замовника.

Тема 2. Порядок організації бухгалтерського обліку на підприємствах торгівлі

Особливості організації торговельної діяльності в Україні. Нормативно-правове забезпечення торговельної діяльності в Україні. Сутність та форми

роздрібної та оптової торгівлі. Документальне оформлення надходження та вибуття товарів у торгівлі. Облік та розподіл ТЗС. Облік операцій зі зберігання та руху товарів в роздрібній торгівлі. Облік торговельних націнок. Особливості оцінки запасів при вибутті згідно П(С)БО 9 «Запаси». Облік знижок на підприємствах роздрібної торгівлі. Порядок та особливості обліку розрахунків з покупцями на підприємствах роздрібної торгівлі. Облік фінансового результату. Облік товарних операцій в оптовій торгівлі. Особливості обліку реалізації товарів в оптовій торгівлі. Організація, порядок проведення та відображення в обліку переоцінки товарів. Документальне оформлення переоцінки товарів в торгівлі. Облік витрат діяльності в торгівлі: поняття, склад, порядок відображення в обліку. Інвентаризація товарів на торговельних підприємствах і порядок відображення її результатів в обліку. Організація інкасації готівки в торгівлі. Особливості обліку операцій в комісійній торгівлі.

Тема 3. Бухгалтерський облік діяльності підприємств громадського харчування

Особливості організації роботи підприємств ресторанного господарства. Класифікація об'єктів ресторанного господарства. Організація документообігу у закладах ресторанного господарства. Організаційно-правові основи бухгалтерського обліку в громадському харчуванні. Організація обліку придбання сировини та товарів із застосуванням виробничого та торговельного методу. Особливості обліку процесу виробництва та реалізації продукції власного виробництва із застосуванням виробничого та торговельного методу. Облік реалізації купівельних товарів підприємствами ресторанного господарства. Склад і класифікація витрат підприємств громадського харчування. Облік витрат обігу підприємств ресторанного господарства.

Тема 4. Особливості бухгалтерського обліку на підприємствах житлово-комунального господарства

Нормативно-правове регулювання діяльності підприємств в сфері ЖКД. Класифікація та характеристика комунальних підприємств. Особливості організації діяльності підприємств ЖКГ та їх вплив на організацію бухгалтерського обліку на таких підприємствах. Склад та облік витрат комунальних та житлових підприємств. Порядок організації обліку доходів підприємств ЖКД. Облік цільового фінансування підприємств ЖКД. Особливості організації діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСБВ.. Особливості бухгалтерського обліку в ОСБВ.

Тема 5. Бухгалтерський облік на автотранспортних підприємствах

Загальні принципи діяльності автотранспортних підприємств та їх вплив на організацію бухгалтерського обліку. Особливості обліку рухомого складу автотранспортних підприємств. Бухгалтерський облік запасів на АТП: особливості обліку паливно-мастильних матеріалів, шин, акумуляторів тощо. Документування наявності та руху активів АТП. Облік надання послуг з вантажних перевезень. Облік надання послуг з пасажирських перевезень. Особливості

документального оформлення послуг АТП. Склад та облік витрат діяльності автотранспортних підприємств. Облік доходів автотранспортних підприємств. Особливості оподаткування та складання звітності на автотранспортних підприємствах.

Тема 6. Порядок організації бухгалтерського обліку на сільськогосподарських підприємствах

Нормативно-правове регулювання діяльності сільськогосподарських підприємств в Україні. Організаційно-правові форми сільськогосподарських підприємств та їх особливості. Особливості сільськогосподарського виробництва та його вплив на організацію бухгалтерського обліку. Визнання та оцінка біологічних активів та сільськогосподарської продукції згідно П(С)БО 30 «Біологічні активи». Класифікація та порядок обліку біологічних активів відповідно до П(С)БО 30 «Біологічні активи». Особливості обліку надходження та вибуття довгострокових і поточних біологічних активів. Порядок бухгалтерського обліку необоротних активів сільськогосподарських підприємств згідно П(С)БО 7 «Основні засоби». Склад і класифікація витрат сільськогосподарської діяльності. Облік витрат виробництва і надходження продукції рослинництва. Порядок документування руху запасів в рослинництві. Порядок обчислення (калькулювання) собівартості продукції рослинництва. Облік витрат виробництва і надходження продукції тваринництва. Первинний облік витрат та виходу продукції тваринництва. Особливості обчислення собівартості основної продукції за різними видами (групами) тварин. Облік реалізації продукції сільськогосподарських підприємств.

Рекомендовані джерела інформації

1. Шот А. П. Облік і оподаткування за видами економічної діяльності : опорний конспект лекцій. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2018. 117 с.

2. Облік у галузях економіки (частина 1) : конспект лекцій / Укладач: А. В. Хмелюк. Кам'янське : ДДТУ, 2020. 124 с.

2.4. Облік на підприємствах малого бізнесу

Тема 1. Фізична-особа підприємець – суб'єкт малого підприємництва

Переваги реєстрації ФОП. Державна реєстрація ФОП. Загальна система оподаткування для ФОП. Спрощена система оподаткування для ФОП. Класифікація видів економічної діяльності. Заборонені види діяльності ФОП.

Тема 2. ФОП I група

Перелік КВЕД, які можуть використовувати ФОП на єдиному податку I групи. Які податки сплачує ФОП I групи. Як вести облік. Декларація з ЄП.

Тема 3. ФОП II група

Умови перебування на 2-й групі єдиного податку. Особливості сплати єдиного податку 2 групи в умовах воєнного стану. Книга обліку доходів платника єдиного податку 2 групи. Що дозволено платникам єдиного податку 2 групи.

Види діяльності, які заборонено платникам єдиного податку 2 групи. Податкове навантаження. Декларація платника єдиного податку 2 група.

Тема 4. ФОП III група

Умови єдиного податку для стандартної 3 групи. Єдиний податок 3 група: заборонені види діяльності. Переваги та недоліки єдиного податку 3 групи. Єдиний податок 3 група бухгалтерський облік. Єдиний податок 3 група: дохід ФОП. Декларація платника єдиного податку ФОП 3 групи.

Тема 5. III група – юридичні особи

Єдиний податок 3 група: дохід юридичної особи. Спрощений бухоблік у єдиноподатників-юросіб. План рахунків бухгалтерського обліку та особливості його застосування малими підприємствами. Фінансова звітність малого підприємства.

Рекомендовані джерела інформації

1. Податковий кодекс України : Закон України від 2 грудня 2010 р. № 2755-VI. Дата оновлення: 29.01.2024. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#top>.

2. Левицька С. О., Осадча О. О., Антонюк О. Р. Облік і звітність суб'єктів малого підприємництва : навчальний посібник. Рівне : Формат-А, 2020. 200 с.

3. ПРОГРАМА ПІДГОТОВКИ ДО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТУ

№	Навчальна дисципліна	Зміст навчальної роботи, її види та норми часу			
		Консультації		Самостійна робота студента	
		зміст	Кількість годин	Зміст	Кількість годин / кредитів
1	Фінансовий облік	Відповіді на запитання здобувачів	0,5	1. Опрацювання джерел інформації [1–3] 2. Тестування на Порталі	25
2	Економічний аналіз		0,5	1. Опрацювання джерел інформації [1–2] 2. Тестування на Порталі	25
3	Облік за видами економічної діяльності		0,5	1. Опрацювання джерел інформації [1–2] 2. Тестування на Порталі	20
4	Облік на підприємствах малого бізнесу		0,5	1. Опрацювання джерел інформації [1–2] 2. Тестування на Порталі	20
		Всього	4		90 / 3

4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТУ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

Військовий стан в Україні унеможливив збереження усталеного порядку та форм атестації. Тому адміністрацією коледжу спільно з гарантами освітніх програм було прийнято рішення щодо проведення кваліфікаційного іспиту виключно у тестовій формі.

Виконання тестів проходить на Порталі навчальних ресурсів ВСП «ХТЕФК ДТЕУ».

На атестацію рандомно вноситься 40 тестів, час для відповіді – 40 хвилин. Банк тестів – 400 запитань (по 100 з кожної навчальної дисципліни); всі тести мають закриту форму з однією правильною відповіддю.

Оцінювання проводиться за таким критерієм: правильна відповідь – 2,5 бали, неправильна відповідь – 0 балів.

Результати атестації інтерпретуються відповідно до таблиці відповідності.

100-бальна шкала оцінювання, бали	Оцінка за шкалою ECTS
90–100	A
82–89	B
75–81	C
69–74	D
60–68	E
35–59	FX
1–34	F

5. БАНК ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ

5.1. Фінансовий облік

5.1.1. При обчисленні чистої дисконтної вартості за базу береться

- A. Теперішня вартість майбутніх чистих грошових надходжень
- B. Теперішня вартість майбутніх грошових надходжень
- C. Вартість грошових надходжень за звітний період
- D. Жоден із варіантів неправильний

5.1.2. Передано готівку з каси в банк

- A. Д-т 31 – К-т 30
- B. Д-т 30 – К-т 31
- C. Д-т 15 – К-т 10
- D. Д-т 311 – К-т 361

5.1.3. Грошові кошти відображаються в балансі у складі

- A. Необоротних активів
- B. Оборотних активів

- C. Поточних зобов'язань
- D. Немає правильної відповіді

5.1.4. До складу грошових коштів не включаються

- A. Кошти на рахунках у банку
- B. Кошти, які обмежені у використанні протягом поточного періоду
- C. Касова готівка
- D. Цінних паперів

5.1.5. На підприємствах, де працюють операційні каси, відкривається субрахунок

- A. 301
- B. 302
- C. 303
- D. 312

5.1.6. Виявлені надлишки грошових коштів оприбутковуються

- A. До каси
- B. На розрахунковий рахунок
- C. Не відшкодовуються
- D. Немає правильної відповіді

5.1.7. Банки відкривають своїм клієнтам рахунки відповідно до

- A. Інструкції НБУ № 7
- B. Інструкції НБУ № 3
- C. Постанови НБУ № 21
- D. Постанови НБУ № 148

5.1.8. Аналітичний облік на рахунку 31 здійснюється

- A. За виписками банку
- B. Платіжними дорученнями
- C. Рахунком-фактурою
- D. Акредитивом

5.1.9. Готівка, видана у підзвіт, має бути повернена до каси підприємства одночасно

- A. З наказом про відрядження
- B. Авансовим звітом
- C. Видатковим касовим звітом
- D. Прибутковим касовим ордером

5.1.10. Оприбуткування готівки в касу здійснюється на підставі

- A. Прибуткового касового ордера
- B. Чекової книжки
- C. Касової книги
- D. Акредитива

5.1.11. Скільки підписів має бути на видатковому касовому ордері

- A. 3
- B. 4
- C. 2
- D. 5

5.1.12. Якою відомчою структурою затверджено форми документів, на підставі яких здійснюються операції за поточним рахунком у банку

- A. Національним банком України
- B. Міністерством фінансів України
- C. Державною податковою адміністрацією України
- D. Міністерством статистики України

5.1.13. При внесенні грошових коштів на рахунок банку подається

- A. Виписка банку
- B. Об'ява на внесення готівкою
- C. Платіжне доручення
- D. Чек

5.1.14. Який номер має Положення (стандарт) бухгалтерського обліку «Фінансові інвестиції»

- A. П(С)БО 11
- B. П(С)БО 10
- C. П(С)БО 14
- D. П(С)БО 12

5.1.15. Активи, які утримуються підприємством з метою збільшення прибутку – це

- A. Необоротні активи
- B. Нематеріальні активи
- C. Оборотні активи
- D. Фінансові інвестиції

5.1.16. Фінансові інвестиції класифікують за ознаками на такі

- A. Довгострокові
- B. Короткострокові
- C. Поточні
- D. Довгострокові та поточні

5.1.17. Виберіть визначення, які стосуються довгострокових фінансових інвестицій (пайових)

- A. Приносять дохід у вигляді відсотків
- B. Приносять дохід у вигляді дивідендів
- C. Утримуються інвестором до строку погашення
- D. Не мають встановленого строку обігу

5.1.18. Основною оцінкою в організації інвестора при придбанні фінансових інвестицій та постановці на облік є оцінка цінних паперів

- A. За ринковою вартістю
- B. Фактичною собівартістю
- C. Первісною вартістю
- D. Справедливою вартістю

5.1.19. В якому журналі відображаються операції обліку фінансових інвестицій

- A. № 1

В. № 7

С. № 4

Д. № 2

5.1.20. Який документ складається для кожного пакета придбаних цінних паперів

А. Реєстр

В. Звіт

С. План

Д. Опис

5.1.21. В якому Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку викладено методичні основи бухгалтерського обліку дебіторської заборгованості

А. П(С)БО 10

В. П(С)БО12

С. П(С)БО 9

Д. П(С)БО 20

5.1.21. У фінансовому обліку покупцями визначаються

А. Люди, які мають гроші на купівлю товарів

В. Фізичні або юридичні особи, які купують товари (роботи, послуги)

С. Особи, які є учасниками ринку

Д. Тільки юридичні особи, купують товари (роботи, послуги)

5.1.22. Продаж товарів, робіт або послуг відображається записом

А. Д-т 36 – К-т 70

В. Д-т 36 – К-т 71

С. Д-т 36 – К-т 72

Д. Д-т 36 – К-т 73

5.1.23. Погашення дебіторської заборгованості грошовими коштами відображається таким записом

А. Д-т 30 – К-т 37

В. Д-т 30 – К-т 38

С. Д-т 30 – К-т 36

Д. Д-т 301 – К-т 631

5.1.24. Надходження грошей від орендаря за основні засоби відображається

А. Д-т 311 – К-т 377

В. Д-т 313 – К-т 377

С. Д-т 377 – К-т 311

Д. Д-т 311 – К-т 631

5.1.25. При розрахунках із вітчизняними покупцями підприємство-покупець має отримати розрахункові документи

А. Платіжні документи на перерахування сум митних установ

В. Накладні рахунки-фактури, рахунки, акти виконаних робіт

С. Податкова накладна, накладні рахунки-фактури, рахунки, акти виконаних робіт

D. Немає правильної відповіді

5.1.26. *Розрахунки за штрафами, пенями та неустойками, які стягуються з постачальників та замовників за невиконання договірних зобов'язань, у бухгалтерському обліку відображаються такими записами*

A. Д-т 374 – К-т 314

B. Д-т 714 – К-т 374

C. Д-т 374 – К-т 715

D. Д-т 715 – К-т 374

5.1.27. *Гроші під звіт можуть бути видані на витрати, пов'язані*

A. Тільки з відрядженням

B. Тільки з придбанням матеріальних цінностей

C. З відрядженням, на придбанням матеріальних цінностей

D. На будь-які витрати

5.1.28. *Підзвітній особі видають аванс у сумі*

A. 10 неоподатковуваних мінімумів

B. Необхідний для виконання господарських операцій

C. 20-неоподатковуваних мінімумів

D. 350 гривень

5.1.29. *Підзвітні особи зобов'язані подати авансовий звіт про витрачання підзвітних сум у відрядженні*

A. Протягом 5 робочих днів після повернення з відрядження

B. Наступного робочого дня після повернення з відрядження

C. Протягом 3 банківських днів після повернення з відрядження

D. Протягом 1 тижня після повернення з відрядження

5.1.30. *Якщо сума авансу менша за суму витрат, прийняту за звітом, тобто підзвітна особа використала власні гроші, перевитрачені кошти їй*

A. Відшкодовуються

B. Не відшкодовуються

C. Відшкодовуються, але в межах норм, передбачених чинним законодавством

D. Забороняється витратити власна кошти на господарські потреби підприємства

5.1.31 *За дебетом субрахунку 372 «Розрахунки з підзвітними особами» обліковуються суми*

A. Видані під звіт

B. Повернені невикористані

C. Підтверджені авансовими звітами та документами

D. Відображається надходження до каси підприємства грошових документів

5.1.32. *Сальдо субрахунку 372 «Розрахунки з підзвітними особами» може бути*

A. Дебетовим

B. Дебетовим і кредитовим

- C. Кредитовим
- D. Субрахунок не має сальдо

5.1.33. Добові витрати – це

- A. Витрати на харчування
- B. Витрати на фінансування особових потреб фізичної особи
- C. Витрати на харчування та фінансування інших особових потреб фізичної особи

- D. На розгляд керівника

5.1.34. Добові витрати відшкодовуються

- A. В єдиній сумі незалежно від статусу населеного пункту
- B. Залежно від статусу населеного пункту (столиця, обласне місто, районний центр)

- C. Добові витрати не відшкодовуються

- D. На розгляд керівника

5.1.35. За несвоєчасне повернення «надміру витрачених» підзвітних сум встановлюється штраф у розмірі

- A. 15% від неповерненої суми
- B. 50% від неповерненої суми
- C. 100% від неповерненої суми
- D. 10-неоподатковуваних мінімумів

5.1.36. Якщо відсутні платіжні документи, які б підтверджували сплату готівкових коштів, штраф накладається

- A. У 2-х кратному розмірі витраченої готівки
- B. У розмірі витраченої готівки
- C. У 10-кратному розмірі витраченої готівки
- D. Штраф не накладається

5.1.37. Підприємство відшкодовує працівнику тільки витрати

- A. На проїзд до місця призначення й назад
- B. На користування постільними речами в поїздах
- C. На наймання житлового приміщення
- D. Немає правильної відповіді

5.1.38. Замість днів відпочинку, що не були використані за час відрядження

- A. Надаються дні відпочинку в будь-який інший день
- B. Використані дні додаються до щорічної відпустки
- C. Сплачується грошова компенсація
- D. Інші дні відпочинку не надаються

5.1.39. За особою, яка перебуває у відрядженні, зберігається середній заробіток

- A. Тільки за час відрядження
- B. Середній заробіток не зберігається
- C. За час відрядження і час перебування в дорозі
- D. Тільки за час перебування в дорозі

5.1.40. Що з переліченого нижче не є основними засобами

- A. Будівля
- B. Станок
- C. Багаторічні насадження
- D. Грошові кошти

5.1.41. Яке П(С)БО регламентує методологічні засади формування в бухгалтерському обліку інформації про основні засоби

- A. П(С)БО 12
- B. П(С)БО 8
- C. П(С)БО 7
- D. П(С)БО 16

5.1.42. Які із перелічених витрат не повинні включатись до первісної вартості основних засобів

- A. Суми, що сплачуються постачальникові активу
- B. Суми ввізного мита
- C. Витрати на установку та монтаж
- D. Витрати на навчання персоналу

5.1.43. Які із перелічених субрахунків не пов'язаний з обліком основних засобів

- A. 101
- B. 104
- C. 108
- D. 112

5.1.44. Який з перелічених методів не належить до методів нарахування амортизації

- A. Індексний
- B. Кумулятивний
- C. Виробничий
- D. Немає правильної відповіді

5.1.45. Який нормативно-правовий акт регламентує ведення бухгалтерського обліку інших необоротних матеріальних активів

- A. Податковий кодекс України
- B. Закон України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність»
- C. П(С)БО 16
- D. П(С)БО 7

5.1.46. Рахунок 11 «Інші необоротні матеріальні активи» призначений

А. Для обліку ТМЦ
Б. Обліку та узагальнення інформації про рух необоротних матеріальних активів

- C. Обліку МШП

Д. Обліку та узагальнення інформації про наявність і рух інших необоротних матеріальних активів

5.1.47. Які активи належать до необоротних

- A. Активи, строк використання яких менший за 1 рік
- B. Активи, строк використання яких 3-5 років
- C. Активи, строк використання яких більше за 1 рік
- D. Активи, строк використання більше ніж 5 років

5.1.48. На якому рахунку відображаються витрати на придбання інших необоротних матеріальних активів

- A. 132
- B. 153
- C. 110
- D. 92

5.1.49. Яка господарська операція відображається кореспонденцією Д-т 111 – К-т 153

- A. Передано в експлуатацію бібліотечні фонди
- B. Виведено з експлуатації бібліотечні фонди
- C. Придбано бібліотечні фонди
- D. Відображено суму зносу

5.1.50. Облік тари ведеться

- A. У натурально-вартісному виразі
- B. Вартісному виразі
- C. Натуральному виразі
- D. Грошовому виразі

5.1.51. Як у бухгалтерському обліку відображається списання нарахованого зносу ін. необоротних матеріальних активів

- A. Д-т 153 – К-т 11
- B. Д-т 11 – К-т 132
- C. Д-т 132 – К-т 11
- D. Д-т 11 – К-т 153

5.1.52. Інші необоротні матеріальні активи зараховуються на баланс підприємства

- A. За справедливою вартістю
- B. Ліквідаційною вартістю
- C. Первісною вартістю
- D. Переоціненою вартістю

5.1.53. Переоцінена первісна вартість об'єкта інших необоротних матеріальних активів визначається шляхом множення

- A. Первісної вартості певного об'єкта на індекс переоцінки
- B. Переоціненої вартості на індекс переоцінки
- C. Вартості, що амортизується, на індекс переоцінки
- D. Зносу певного об'єкта на індекс переоцінки

5.1.54. Вартістю, що амортизується є

- A. Вартість інших необоротних матеріальних активів після їх переоцінки
- B. Первісна або переоцінена вартість інших необоротних матеріальних

активів за вирахуванням їхньої ліквідаційної вартості

C. Різниця між первісною вартістю та сумою нарахованої амортизації

D. Сума, за якою можна здійснити обмін активу або оплату зобов'язання в результаті операції між обізнаними, зацікавленими та незалежними сторонами

5.1.55. Якщо поліпшення об'єкта інших необоротних матеріальних активів приводить до збільшення економічних вигід, то витрати обліковуються на рахунку

A. 15

B. 23

C. 91

D. 92

5.1.56. Амортизація інших необоротних матеріальних активів нараховується

A. Прямолінійним методом

B. Виробничим методом

C. Кумулятивним методом

D. Прямолінійним та виробничим методами

5.1.57. Як в обліку відображається нарахування амортизації об'єктів виробничого призначення

A. Д-т 92 – К-т 132

B. Д-т 91 – К-т 132

C. Д-т 132 – К-т 91

D. Д-т 23 – К-т 132

5.1.58. Кореспонденція Д-т 13 – К-т 11 означає

A. Списання залишкової вартості інших необоротних матеріальних активів

B. Відображення доходу, отриманого у зв'язку з реалізацією інших необоротних матеріальних активів

C. Списання зносу інших необоротних матеріальних активів

D. Списання зносу основних засобів

5.1.59. До якої класифікаційної групи нематеріальних активів слід включити придбану підприємством ліцензію на здійснення певної діяльності

A. Права користування майном

B. Права на об'єкти промислової власності

C. Авторські та суміжні з ними права

D. Інші нематеріальні активи

5.1.60. ПАТ «Промінь» отримало від ПАТ «Тор» патент на винахід в обмін на певний обсяг випуску акцій. Які будуть проводки з приводу отримання патенту

A. Д-т 154 – К-т 46 Д-т 124 – К-т 154

B. Д-т 154 – К-т 377 Д-т 124 – К-т 154

C. Д-т 124 – К-т 132

D. Немає правильної відповіді

5.1.61. Який процес відображається проведенням Д-т 124 – К-т 154

- A. Зарахування нематеріального активу на Баланс підприємства
- B. Відображення витрат, пов'язаних із виготовленням нематеріальних активів
- C. Придбання нематеріальних активів
- D. Вилучення нематеріальних активів

5.1.62. Є три класичні підходи до оцінки нематеріальних активів, а саме: витратний, порівняльний і підхід прибутковості. Який з них найчастіше використовують на підприємствах України

- A. Витратний
- B. Порівняльний
- C. Підхід прибутковості
- D. Кумулятивний

5.1.63. «Нематеріальний актив, вартість якого визначається як різниця між балансовою вартістю активів підприємства та його звичайною вартістю як цілісного майнового комплексу, що виникає внаслідок використання кращих управлінських якостей, домінуючої позиції на ринку товарів (робіт, послуг, нових технологій тощо). Це визначення

- A. Нематеріального активу
- B. Позитивного гудвілу
- C. Негативного гудвілу
- D. Гудвілу

5.1.64. Що з цього переліку не є складовою первісної вартості нематеріального активу

- A. Вартість придбання
- B. Митний збір (при імпорті)
- C. Податки, що не підлягають відшкодування
- D. Витрати на рекламу, просування продукції на ринку

5.1.65. Первісна вартість нематеріальних активів, отриманих внаслідок обміну, дорівнює

- A. Первісній вартості переданого об'єкта
- B. Залишковій вартості переданого об'єкта
- C. Балансової вартості переданого об'єкта
- D. Ринковій вартості переданого об'єкта

5.1.66. Індекс переоцінки визначається шляхом

- A. Множення справедливої вартості об'єкта на його ринкову вартість
- B. Ділення справедливої вартості об'єкта на його залишкову вартість
- C. Сумування справедливої вартості об'єкта і його залишкової вартості
- D. Ділення ринкової вартості об'єкта на його залишкову вартість

5.1.67. Який метод нарахування амортизації нематеріальних активів використовують найчастіше на підприємствах України

- A. Метод прямолінійного списання
- B. Метод зменшення залишкової вартості

C. Метод прискороного зменшення залишкової вартості

D. Кумулятивного

5.1.68. Яке П(С)БО регулює облік запасів

A. 7

B. 9

C. 10

D. 16

5.1.69. Для бухгалтерського обліку запасів використовують рахунки

A. 1-го класу

B. 2-го класу

C. 3-го класу

D. 6-го класу

5.1.70. До первісної вартості запасів не включається

A. Сума ввізного мита

B. Сума непрямих податків

C. Відсотки за користування позиками на придбання запасів

D. Транспортні витрати

5.1.71. Запаси зараховуються на баланс підприємства

A. За ринковою вартістю

B. Первісною вартістю

C. Залишковою вартістю

D. Будь-якою з названих вартостей

5.1.72. Облік запасних частин ведеться на рахунку

A. 22

B. 203

C. 207

D. 28

5.1.73. На рахунку 26 ведеться облік

A. Виробничих запасів

B. Товарів

C. Готової продукції

D. Матеріали

5.1.74. Вибуття запасів за методом FIFO передбачає їх облік

A. За ідентифікованою собівартістю

B. Нормативною собівартістю

C. Середньозваженою собівартістю

D. Перше надходження – перше вибуття

5.1.75. Надходження запасів відображається за

A. Д-т 20

B. К-т 20

C. Д-т 10

D. Д-т 15

5.1.76. Вибуття запасів відображається за

- A. Д-т 20
- B. К-т 20
- C. Д-т 22
- D. К-т 15

5.1.77. Облік товарів ведеться на рахунку

- A. 20
- B. 22
- C. 26
- D. 28

5.1.78. Облік МШП ведеться на рахунку

- A. 20
- B. 22
- C. 26
- D. 28

5.1.79. Метод оцінки вибуття запасів, за якого передусім проводиться списання запасів, які придбані за середнім процентом називається

- A. FIFO
- B. Середньозваженої собівартості
- C. Ідентифікаційний
- D. Метод ціни продажу

5.1.80. До собівартості реалізованої продукції не входять

- A. Витрати на виробництво реалізованої продукції
- B. Витрати на придбання реалізованих товарів
- C. Амортизація нематеріальних активів
- D. Витрати на збут

5.1.81. До адміністративних витрат належать

- A. Витрати на персонал офісу
- B. Гонорари за професійні послуги
- C. Місцеві податки
- D. Всі відповіді правильні

5.1.82. До витрат на збут не належать

- A. Витрати на рекламу та дослідження ринку
- B. Надання знижок покупцям
- C. Витрати на дослідження та розробки
- D. Післяпродажне обслуговування клієнтів

5.1.83. Рахунки класу 8 класифікують витрати за

- A. Функціональною ознакою
- B. Елементами
- C. Центрами виникнення
- D. Центрами відповідальності

5.1.84. Рахунки класу 9 класифікують витрати за

- A. Функціональною ознакою

- В. Елементами
- С. Центрами виникнення
- Д. Центрами відповідальності

5.1.85. Спрощена схема обліку витрат зумовлює використання рахунків

- А. Класу 8
- В. Класу 9
- С. Класів 8 та 9
- Д. Забалансові

5.1.86. Схема обліку витрат за функціональною ознакою зумовлює використання рахунків

- А. Класу 8
- В. Класу 9
- С. Класів 8 та 9
- Д. Забалансові

5.1.87. Розгорнута схема обліку витрат зумовлює використання рахунків

- А. Класу 8
- В. Класу 9
- С. Класів 8 та 9
- Д. Забалансові

5.1.88. Бухгалтерський запис Д-т 92 – К-т 131 означає операцію

А. Відображення суми витрат на амортизацію основних виробничих засобів

- В. Відображення суми амортизації нематеріальних активів
- С. Оплата послуг за ремонт основних засобів
- Д. Немає правильної відповіді

5.1.89. Бухгалтерський запис Д-т 23 – К-т 91 означає операцію

А. Списання на собівартість виготовленої продукції суми розподілених загальновиробничих витрат

- В. Відображення суми орендної плати за приміщення складу
- С. Нарахування пені
- Д. Списання на фінансовий результат суми розподілених загальновиробничих витрат

5.1.90. Бухгалтерський запис Д-т 96 – К-т 141 означає операцію

- А. Відображення збитків від інвестицій
- В. Нарахування пені
- С. Списання нестачі запасів
- Д. Оплата послуг за ремонт транспортних засобів

5.1.91. Яка проводка означає «закриття рахунка податкового кредиту»

- А. Д-т 644 – К-т 631
- В. Д-т 631 – К-т 644
- С. Д-т 641 – К-т 643
- Д. Немає правильної відповіді

5.1.92. До якого господарського процесу належить облік операцій за постачальниками

- A. Виробництва
- B. Реалізації
- C. Постачання
- D. Збуту

5.1.93. Дайте правильне визначення поняття «постачальники»

A. Це юридичні або фізичні особи, які здійснюють постачання товарно-матеріальних цінностей, надають послуги, виконують роботи

B. Це спеціалізовані підприємства або фізичні особи, які виконують будівельно-монтажні роботи при спорудженні об'єктів на підставі договорів підряду на капітальне будівництво

C. Це транспортно-експедиційні компанії з навантажувально-розвантажувальних і транспортних послуг

D. Це страхові компанії, в яких застрахована партія товару

5.1.94. Який з перелічених документів не використовується при оприбуткуванні ТМЦ

- A. Товаротransпортна накладна
- B. Податкова накладна
- C. Акт про приймання матеріалів
- D. Немає правильної відповіді

5.1.95. Який з перелічених документів складається при виявленні нестач імпортного товару

- A. Наказ складу про прийняття вантажу без документів
- B. Акт прийнятих робіт
- C. Рекламаційний акт
- D. Інкасо

5.1.96. При оплаті товарів після їх оприбуткування податковий кредит з ПДВ відображається

- A. Д-т 644 – К-т 641
- B. Д-т 641 – К-т 631
- C. Д-т 311 – К-т 631
- D. Д-т 641 – К-т 361

5.1.97. Синтетичний облік рахунка 63 ведуть

- A. У Журналі № 3
- B. Відомості 1
- C. Журналі № 4
- D. Податковій накладній

5.1.98. Отримання послуг адміністративного характеру в обліку відображається

- A. Д-т 631 – К-т 91
- B. Д-т 361 – К-т 92
- C. Д-т 92 – К-т 311

D. Д-т 92 – К-т 631

5.1.99. Податковий кредит з ПДВ за товарами після їх передоплати в обліку відображається

A. Д-т 641 – К-т 28

B. Д-т 644 – К-т 631

C. Д-т 641 – К-т 311

D. Д-т 641 – К-т 644

5.1.100. Витрати на паливно-мастильні матеріали для легкових автомобілів до складу валових витрат

A. Включається

B. Включається, але без ПДВ

C. Включається у розмірі 50%

D. Включається тільки ПДВ

5.2. Економічний аналіз

5.2.1. ... економічного аналізу є причинно-наслідкові зв'язки між економічними явищами та процесами, які наведені у вигляді взаємозв'язку показників

A. Об'єктами

B. Предметом

C. Суб'єктами

D. Методом

5.2.2... економічного аналізу є всі сторони діяльності підприємства, усі процеси, пов'язані з постачальницькою, виробничою, збутовою, фінансовою та інвестиційною діяльністю

A. Об'єктами

B. Предметом

C. Суб'єктами

D. Методом

5.2.3. До об'єктів економічного аналізу належать

A. Суб'єкти господарювання

B. Способи та прийоми обробки аналітичних даних

C. Економічні результати господарської діяльності

D. Усі явища та процеси суспільного життя

5.2.4. Спосіб дослідження, в основі якого є розмежування (розкладання) цілого на складові частини – це

A. Дедукція

B. Індукція

C. Аналіз

D. Синтез

5.2.5. Спосіб дослідження, в основі якого є узагальнення вивчених явищ – це

A. Дедукція

В. Індукція

С. Аналіз

Д. Синтез

5.2.6. Завершальний етап аналізу – це

А. Розробка програми аналітичних досліджень, вибір об'єкта аналізу, збір інформації

В. Розробка таблиць, згідно з яких складається фінансовий аналіз

С. Аналітичне опрацювання аналітичної інформації, виявлення невикористаних резервів

Д. Узагальнення результатів аналізу та їх оформлення, розробка заходів щодо недоліків та пропозицій щодо вироблення оптимальних рішень

5.2.7. ... базується на звітних даних, що публікуються, тобто на тій досить обмеженій частині інформації про діяльність підприємства, яка може бути відома усьому суспільству

А. Внутрішній аналіз

В. Ретроспективний аналіз

С. Зовнішній аналіз

Д. Стратегічний аналіз

5.2.8. ... використовує всю достовірну інформацію про стан справ підприємства, доступну лише обмеженому колу, стоять у керівництва його діяльністю осіб

А. Внутрішній аналіз

В. Ретроспективний аналіз

С. Зовнішній аналіз

Д. Стратегічний аналіз

5.2.9. Сукупність інформаційних ресурсів і методів їх організації, необхідних і придатних для реалізації аналітичних процедур – це

А. Об'єкт економічного аналізу

В. Предмет економічного аналізу

С. Інформаційне забезпечення аналізу

Д. Економічні показники

5.2.10. Економічний аналіз як наука – це

А. Система спеціальних знань, пов'язаних з дослідженням тенденцій господарського розвитку підприємств, науковим обґрунтуванням планів, управлінських рішень, контролем за їх виконанням, оцінкою досягнутих результатів, пошуком, вимірюванням і обґрунтуванням величини господарських резервів підвищення ефективності виробництва і розробкою заходів щодо їх використання

В. Методика комплексного та системного вивчення і вимірювання впливу факторів на величину результативного показника

С. Системне, комплексне, безперервне вивчення, оцінка та узагальнення впливу факторів на результати діяльності будь-якого економічного об'єкту за

допомогою спеціальних прийомів обробки інформації

D. Методика дослідження впливу факторів, зв'язок яких з результативним показником має функціональний характер

5.2.11. Дані бухгалтерської, статистичної і управлінської звітності, затверджені національними, міжнародними стандартами, а також Міністерством статистики – це

- A. Облікові джерела інформації
- B. Звітні джерела інформації
- C. Інформація регулятивно-правового характеру
- D. Нормативно-довідкова інформація

5.2.12. Технічна документація, проектно-кошторисна документація, дані технічних паспортів, технічний рівень і параметри якості продукції, відомості про досягнення науки, нововведеннях – це

- A. Технічні дані
- B. Звітні джерела інформації
- C. Інформація регулятивно-правового характеру
- D. Нормативно-довідкова інформація

5.2.13. Матеріали конференцій, біржових торгів, ярмарків, преси, радіо, телебачення – це

- A. Технічні дані
- B. Додаткова інформація
- C. Інформація регулятивно-правового характеру
- D. Нормативно-довідкова інформація

5.2.14. Система маркетингової інформації – це

A. Постійно діюча система взаємозв'язку людей, устаткування і методичних прийомів, призначена для збору, класифікації, аналізу, оцінки і розповсюдження інформації

B. Сукупність сучасних методик статистичного опрацювання інформації

C. Набір математичних моделей, що сприяють ухваленню оптимальних маркетингових рішень учасниками міжнародних ринкових відносин

D. Бухгалтерська звітність.

5.2.15. Факторний аналіз передбачає

A. Методику комплексного та системного вивчення і вимірювання впливу факторів на величину результативного показника

B. Кількісну та якісну оцінку зміни результативного показника

C. Класифікацію факторів

D. Розподіл факторів на кількісні та якісні

5.2.16.... економічного аналізу є системне, комплексне, безперервне вивчення, оцінка та узагальнення впливу факторів на результати діяльності будь-якого економічного об'єкту за допомогою спеціальних прийомів обробки інформації

A. Об'єктами

- В. Предметом
- С. Суб'єктами
- Д. Методом

5.2.17. Методика дослідження впливу факторів, зв'язок яких з результативним показником має вірогідний характер – це

- А. Факторний аналіз
- В. Детермінований факторний аналіз
- С. Стохастичний факторний аналіз
- Д. Модель економічного аналізу

5.2.18. Умовою проведення детермінованого факторного аналізу є

- А. Наявність імовірнісного зв'язку між загальним результатом і факторами, що його визначають
- В. Наявність функціонального зв'язку між загальним результатом і факторами, що його визначають та можливість побудови математичної моделі
- С. Наявність прямого пропорційного зв'язку між загальним результатом і факторами, що його визначають
- Д. Наявність зворотного зв'язку між результативним і факторним показниками

5.2.19. Елімінувати – означає

- А. Усунути, виключити дію всіх факторів на відхилення за результативним показником, окрім одного, вплив якого потрібно визначити
- В. Вивчення всіх зв'язків одразу
- С. Оцінку впливу якісних та кількісних факторів, при заміні їх базисних значень поточними
- Д. Складання економічної моделі з метою оцінки впливу факторних показників на результативний

5.2.20. За допомогою якого з методів можна визначити планову величину результативного показника при фактичному обсязі доходу та інших незмінних умовах

- А. Корегування
- В. Ланцюгових підстановок
- С. Дольової участі
- Д. Індексного

5.2.21. Якщо відомо відхилення по результативному показнику та вплив на його розмір усіх факторів крім одного, тоді вплив невідомого фактору може бути виявлено за допомогою метода

- А. Відсоткових величин
- В. Відносних величин
- С. Індексного
- Д. Сальдового

5.2.22. За допомогою якого з методів можна виявити відносну зміну фактору, що вивчається, і знайти відображення його у взаємодії з відносними величинами інших факторів

- A. Відсоткових чисел
- B. Сальдового
- C. Відносних різниць
- D. Інтегрального

5.2.23. Використовуючи який метод можна виявити вплив факторів у відносному вираженні, тобто у відсотках

- A. Відсоткових величин
- B. Інтегрального
- C. Відносних різниць
- D. Дольової участі

5.1.24. Головними особливостями методів елімінування є

- A. Вивчення всіх зв'язків одразу
- B. Виокремлення впливу одного фактору під час абстрагування від інших
- C. Дроблення складних систем на елементи з метою аналізу та подальшого логічного синтезу

D. Оцінка впливу факторів при заміні усіх базисних значень поточними

5.2.25. Сутністю методу відносних різниць є

- A. Послідовна заміна базисних показників звітними
- B. Знаходження відносної зміни фактору, що вивчається, та відображення його у взаємодії з відносними величинами інших факторів
- C. Оцінка впливу факторів в відносному вираженні, тобто у відсотках
- D. Групування на відносних показниках, які виражають відношення рівня цього явища до рівня його базисного значення

5.2.26. Визначення абсолютної зміни факторної ознаки, що вивчається, та відображення її у взаємозв'язку з іншими факторами – це

- A. Метод відносних величин
- B. Метод абсолютних різниць
- C. Сальдовий метод
- D. Індексний метод

5.2.27. Щоб перевірити правильність розрахунків під час факторного аналізу, необхідно

- A. Визначити загальне відхилення по результативному показнику
- B. Визначити різницю між факторним та результативним показниками
- C. Щоб кількість розрахунків була на одиницю більше, ніж факторів, що впливають
- D. Щоб загальне відхилення за результативним показником дорівнювало сумі факторів, що на нього впливають

5.2.28. Під час використання якого методу не має значення порядок розміщення показників в моделі

- A. Відносних величин

- В. Інтегрального
- С. Ланцюгових підстановок
- Д. Балансового

5.2.29. Порівняння кожної позиції звітності з попереднім періодом (аналіз динаміки показників звітності) – це

- А. Вертикальний аналіз
- В. Горизонтальний аналіз
- С. Трендовий аналіз
- Д. R – аналіз

5.2.30. Аналіз структури окремих позицій звітності з метою виявлення відносної їх значущості – це

- А. Вертикальний аналіз
- В. Горизонтальний аналіз
- С. Трендовий аналіз
- Д. R – аналіз

5.1.31. Аналіз відносних показників, який базується на розрахунку співвідношення різних абсолютних показників фінансової діяльності підприємства між собою – це

- А. Вертикальний аналіз
- В. Горизонтальний аналіз
- С. Трендовий аналіз
- Д. R – аналіз.

5.2.32. Аналіз заснований на зіставленні показників звітності даного підприємства з показниками конкурентів, з середньогалузевими даними, з плановими (нормативними) даними – це

- А. Вертикальний аналіз
- В. Горизонтальний аналіз
- С. Порівняльний аналіз (просторовий)
- Д. R – аналіз

5.2.33. Коли результативний показник є алгебраїчною сумою декількох факторних показників, то використовується тип факторних моделей

- А. Мультиплікативний
- В. Адитивний
- С. Кратний
- Д. Змішаний

5.2.34. Коли результативний показник є добутком декількох чинників, то використовується тип факторних моделей

- А. Мультиплікативний
- В. Адитивний
- С. Кратний
- Д. Змішаний

5.2.35. Операційний прибуток обчислюється як різниця між

A. Доходом від реалізації продукції (товарів) та собівартістю реалізованої продукції

B. Доходом від реалізації продукції (товарів) та операційними витратами;

C. Валовим прибутком та сумою операційних витрат

D. Валовим прибутком та собівартістю реалізованої продукції

5.2.36. Валовий прибуток – це різниця між

A. Доходом від реалізації продукції (товарів) та операційними витратами

B. Доходом від реалізації продукції (товарів) та адміністративними витратами

C. Доходом від реалізації продукції (товарів) та собівартістю реалізованої продукції

D. Доходом від реалізації продукції (товарів) та сумою податків з доходу

5.2.37. Чистий прибуток обчислюється як різниця між

A. Оподаткованим прибутком та сумою податків на прибуток

B. Доходом від реалізації продукції (товарів) та сумою податків на прибуток

C. Оподаткованим прибутком та сумою податків з доходу

D. Валового прибутку та сумою податків на прибуток

5.2.38. Собівартість реалізованої продукції складається з

A. Витрат на збут, адміністративних витрат та інших операційних витрат

B. Прямих матеріальних витрат, прямих трудових витрат і загальнопромислових витрат

C. Витрат від фінансової, інвестиційної та надзвичайної діяльності

D. Операційних витрат та суми податку на прибуток

5.2.39. Операційні витрати складаються з

A. Витрат на збут, адміністративних витрат та інших операційних витрат

B. Прямих матеріальних витрат, прямих трудових витрат і загальнопромислових витрат

C. Витрат від фінансової, інвестиційної та надзвичайної діяльності

D. Собівартості реалізованої продукції та суми податку на прибуток

5.2.40. Фінансова звітність інформує власників та кредиторів про

A. Поточний фінансовий стан фірми та ефективність діяльності фірми за звітний період

B. Майбутній фінансовий стан фірми

C. Планові показники ефективності діяльності компанії

D. Статистичні показники фінансового стану

5.2.41. Вимога зрозумілості інформації означає

A. Що пропускання чи перекручення інформації можуть вплинути на економічне рішення користувача

B. Доступність інформації для її розуміння користувачем

C. Що в інформації немає істотних помилок і користувачі можуть на неї покладатися

D. Що інформація повинна бути повною з урахуванням її істотності та витрат на неї

5.2.42. Вимога повноти інформації означає

A. Що пропускання чи перекручення інформації можуть вплинути на економічне рішення користувача

B. Доступність інформації для її розуміння користувачем

C. Що в інформації немає істотних помилок і користувачі можуть на неї покладатися

D. Що інформація повинна бути повною з урахуванням її істотності та витрат на неї

5.2.43. Вимога порівнянності інформації означає, що

A. Пропускання чи перекручення інформації можуть вплинути на економічне рішення користувача

B. Вимірювання і відображення показників фінансової звітності повинно здійснюватися за методологією, єдиною для усієї компанії на протязі її існування, а також для різних компаній

C. В інформації немає істотних помилок і користувачі можуть на неї покладатися

D. Інформація повинна бути повною з урахуванням її істотності та витрат на неї

5.2.44. До складу фінансової звітності входять

A. Тільки бухгалтерський баланс

B. Тільки звіт про прибутки та збитки

C. Тільки звіт про рух грошових коштів

D. Бухгалтерський баланс, звіт про прибутки та збитки та звіт про рух грошових коштів разом

5.2.45. До складу фінансової звітності не входять

A. Облікова політика та пояснення

B. Звіт про зміни в капіталі

C. Звіт про рух грошових коштів

D. Звіт про склад та рух основних засобів

5.2.46. Валюта балансу – це сума

A. Господарських ресурсів компанії

B. Коштів у валюті, які відображуються у балансі

C. Коштів у валюті, які знаходяться у касі підприємства

D. Майна фірми у валюті

5.2.47. Баланс містить інформацію про

A. Формування фінансових результатів діяльності фірми

B. Фінансовий стан фірми

C. Рух грошових коштів за звітний період

D. Склад та зміни у власному капіталі фірми

5.2.48. Звіт про прибутки та збитки містить інформацію про формування фінансових результатів

- A. На момент створення фірми
- B. За звітний період
- C. На певну дату
- D. За весь період діяльності

5.2.49. Різниця між оборотними активами та короткостроковими зобов'язаннями фірми являє собою

- A. Залучений капітал
- B. Кредиторську заборгованість
- C. Дебіторську заборгованість
- D. Чистий оборотний капітал

5.2.50. Ліквідність активів – це

A. Їх можливість перетворюватися (трансформуватися) в грошові кошти (готівку) за певний час

- B. Можливість підприємства швидко погашати свою заборгованість
- C. Прибутковість господарських ресурсів підприємства
- D. Оборотність господарських ресурсів підприємства

5.2.51. Статті активу групуються і розміщуються в балансі за ступенем

- A. Терміновості погашення боргів
- B. Ліквідності господарських ресурсів
- C. Покриття зобов'язань фірми її активами
- D. Зношеності господарських ресурсів

5.2.52. Статті пасиву групуються і розміщуються в балансі за ступенем

- A. Терміновості погашення боргів
- B. Ліквідності господарських ресурсів
- C. Покриття зобов'язань фірми її активами
- D. Зношеності господарських ресурсів

5.2.53. Рівняння балансу має наступний вигляд

- A. Економічні ресурси= Зобов'язання кредиторам
- B. Економічні ресурси= Зобов'язання власникам (акціонерам)
- C. Активи=Пасиви+Зобов'язання власникам (акціонерам)
- D. Активи=Зобов'язання власникам (акціонерам)

5.2.54. Рентабельність характеризує

A. Рівень віддачі витрат і ступінь використання ресурсів у процесі виробництва і реалізації продукції

- B. Скільки раз за період відбулося поновлення матеріальних запасів
- C. Скільки днів збут товарів у кредит залишаться несплаченим

D. Скільки грошових одиниць доходу отримує підприємство з кожної грошової одиниці вкладених постійних активів

5.2.55. Фондовіддача характеризує

- A. Рівень віддачі витрат і ступінь використання ресурсів у процесі виробництва і реалізації продукції
- B. Скільки раз за період відбулося поновлення матеріальних запасів
- C. Скільки днів збут товарів у кредит залишаться несплаченим
- D. Скільки грошових одиниць доходу отримує підприємство з кожної грошової одиниці вкладених постійних активів

5.2.56. Час обіговості дебіторської заборгованості характеризує

- A. Рівень віддачі витрат і ступінь використання ресурсів у процесі виробництва і реалізації продукції
- B. Скільки раз за період відбулося поновлення матеріальних запасів
- C. Скільки днів збут продукції у кредит залишаться несплаченим
- D. Скільки грошових одиниць доходу отримує підприємство з кожної грошової одиниці вкладених постійних активів

5.2.57. Рентабельність власного капіталу характеризує

- A. Скільки чистого прибутку отримує підприємство з кожної грошової одиниці капіталу, вкладеного його власниками
- B. Скільки раз за період відбулося поновлення матеріальних запасів
- C. Скільки днів збут продукції у кредит залишаться несплаченим
- D. Скільки грошових одиниць виручки від реалізації отримує підприємство з кожної грошової одиниці вкладених постійних активів

5.2.58. Рентабельність активів характеризує

- A. Рівень віддачі витрат і ступінь використання ресурсів у процесі виробництва і реалізації продукції
- B. Скільки раз за період відбулося поновлення ресурсів
- C. Скільки чистого прибутку отримує підприємство з кожної грошової одиниці активів
- D. Скільки грошових одиниць доходу отримує підприємство з кожної грошової одиниці вкладених активів

5.2.59. Коефіцієнт генерування доходів характеризує

- A. Рівень віддачі витрат і ступінь використання ресурсів у процесі виробництва і реалізації продукції
- B. Скільки прибутків до сплати податків підприємство отримує з кожної грошової одиниці активів
- C. Скільки чистого прибутку отримує підприємство з кожної грошової одиниці активів
- D. Скільки грошових одиниць доходу отримує підприємство з кожної грошової одиниці вкладених активів

5.2.60. Валова рентабельність реалізованої продукції характеризує

- A. Рівень віддачі витрат і ступінь використання ресурсів у процесі виробництва і реалізації продукції

В. Скільки чистого прибутку отримує підприємство з кожної грошової одиниці виручки від реалізації продукції

С. Скільки чистого прибутку отримує підприємство з кожної грошової одиниці активів

Д. Скільки валового прибутку отримує підприємство з кожної грошової одиниці виручки від реалізації

5.2.61. Показник операційної рентабельності характеризує

А. Рівень віддачі витрат і ступінь використання ресурсів у процесі виробництва і реалізації продукції

В. Скільки чистого прибутку отримує підприємство з кожної грошової одиниці виручки від реалізації продукції

С. Скільки операційного прибутку отримує підприємство з кожної грошової одиниці виручки від реалізації

Д. Скільки валового прибутку отримує підприємство з кожної грошової одиниці виручки від реалізації

5.2.62. Чиста рентабельність реалізованої продукції характеризує

А. Рівень віддачі витрат і ступінь використання ресурсів у процесі виробництва і реалізації продукції

В. Скільки чистого прибутку отримує підприємство з кожної грошової одиниці виручки від реалізації продукції

С. Скільки операційного прибутку отримує підприємство з кожної грошової одиниці виручки від реалізації

Д. Скільки чистого прибутку отримує підприємство з кожної грошової одиниці активів

5.2.63. До показників управління оборотними активами не належать

А. Оборотність матеріальних запасів

В. Час обігу дебіторської заборгованості

С. Фондовіддача

Д. Операційна рентабельність

5.2.64. Коефіцієнт концентрації власного капіталу характеризує

А. Частку позикових коштів у джерелах фінансування

В. Скільки власного капіталу припадає на одну грошову одиницю активів

С. Скільки чистого прибутку припадає на одну грошову одиницю власного капіталу

Д. Частку власних коштів у джерелах фінансування

5.2.65. Коефіцієнт фінансової залежності характеризує скільки

А. Власного капіталу припадає на одну грошову одиницю активів

В. Активів припадає на одну грошову одиницю власного капіталу

С. Позикового капіталу припадає на одну грошову одиницю активів

Д. Позикового капіталу припадає на одну грошову одиницю власного

5.2.66. Коефіцієнт фінансового ризику характеризує скільки

А. Власного капіталу припадає на одну грошову одиницю активів

- В. Активів припадає на одну грошову одиницю власного капіталу
- С. Позикового капіталу припадає на одну грошову одиницю активів
- Д. Позикового капіталу припадає на одну грошову одиницю власного

5.2.67. Ліквідність фірми – це

А. Рівень віддачі витрат і ступінь використання ресурсів у процесі виробництва і реалізації продукції

В. Її можливість перетворювати свої активи на гроші для покриття усіх необхідних платежів своєчасно

С. Стабільність її діяльності з позиції довгострокової перспективи

Д. Оборотність коштів, які вкладені у її поточну діяльність

5.2.68. Фінансова стійкість фірми – це

А. Рівень віддачі витрат і ступінь використання ресурсів у процесі виробництва і реалізації продукції

В. Її можливість перетворювати свої активи на гроші для покриття усіх необхідних платежів своєчасно

С. Стабільність її діяльності з позиції довгострокової перспективи

Д. Оборотність коштів, які вкладені у її поточну діяльність

5.2.69. Коефіцієнт поточної ліквідності характеризує

А. Скільки грошових одиниць оборотних активів припадає на кожну грошову одиницю поточних зобов'язань

В. Яка частина поточних зобов'язань може бути погашена негайно, тобто за рахунок найбільш ліквідної частини поточних активів

С. Ступінь покриття відсотків за облігаціями прибутками

Д. Скільки чистого прибутку припадає на одну грошову одиницю позикового капіталу

5.2.70. Коефіцієнт швидкої ліквідності характеризує

А. Скільки грошових одиниць оборотних активів припадає на кожну грошову одиницю поточних зобов'язань

В. Яка частина поточних зобов'язань може бути погашена негайно, тобто за рахунок найбільш ліквідної частини поточних активів

С. Ступінь покриття відсотків за облігаціями прибутками

Д. Скільки чистого прибутку припадає на одну грошову одиницю позикового капіталу

5.2.71. Рентабельність власного капіталу не залежить від

А. Чистої рентабельності продаж

В. Ресурсовіддачі

С. Коефіцієнта фінансової залежності

Д. Коефіцієнта оборотності активів

5.2.72. Рентабельність активів залежить від

А. Чистої рентабельності реалізованої продукції і коефіцієнта оборотності активів

В. Коефіцієнта фондівіддачі

C. Ресурсовіддачі

D. Коефіцієнта фінансової залежності

5.2.73. За допомогою формули фірми «Du Pont» можливо

A. Провести факторний аналіз рентабельності власного капіталу

B. Проаналізувати ліквідність фірми

C. Зробити оцінку прибутковості (рентабельності)

D. Оцінити ринкову активність і положення на ринку цінних паперів

5.2.74. «Грошовий потік» – це

A. Надходження і витрачання грошей і їх еквівалентів в процесі господарської діяльності

B. Сукупність витрат, що реалізуються у формі вкладень капіталу в промисловість, торгівлю, сільське господарство, транспорт і інші галузі

C. Сукупність доходів, що отримує підприємство

D. Кошти, якими володіє будь-яке підприємство для здійснення своєї діяльності з метою отримання прибутку

5.2.75. Еквівалентами грошових коштів є

A. Довгострокові фінансові інвестиції

B. Короткострокові фінансові інвестиції, які можуть вільно конвертуватися в певну суму грошей і мають незначний ризик зміни своєї вартості

C. Дебіторська заборгованість

D. Кошти, якими володіє будь-яке підприємство для здійснення своєї діяльності з метою отримання прибутку

5.2.76. За масштабами обслуговування господарських процесів виділяють грошові потоки

A. За підприємством, за окремими структурними підрозділами, за окремими господарськими операціями

B. Від операційної діяльності, від інвестиційної діяльності, від фінансової діяльності

C. Позитивний і негативний

D. Валовий і чистий

5.2.77. За методами обчислення виділяють грошові потоки

A. За підприємством, за окремими структурними підрозділами, за окремими господарськими операціями

B. Від операційної діяльності, від інвестиційної діяльності, від фінансової діяльності

C. Позитивний і негативний

D. Валовий і чистий

5.2.78. За видами діяльності виділяють грошові потоки

A. За підприємством, за окремими структурними підрозділами, за окремими господарськими операціями

B. Від операційної діяльності, від інвестиційної діяльності, від фінансової діяльності

C. Позитивний і негативний

D. Валовий і чистий

5.2.79. Основною метою аналізу грошових потоків є

A. Оцінка здатності підприємства генерувати грошові кошти в розмірі і в терміни, необхідні для здійснення планованих витрат

B. Забезпечення потреб підприємства у придбанні активів та оптимізація його структури з точки зору забезпечення умов ефективності його використання

C. Оцінка складу джерел фінансування майна підприємства

D. Оцінка прибутковості інвестицій при нарощуванні основного капіталу

5.2.80. Задачами аналізу грошових потоків не є

A. Аналіз об'єму, складу і структури грошових активів

B. Аналіз руху грошових коштів (прямим і непрямим методом)

C. Оптимізація грошових потоків

D. Збільшення прибутків

5.2.81. Час обігу грошових активів характеризує

A. Рівень віддачі витрат і ступінь використання ресурсів у процесі виробництва і реалізації продукції

B. Скільки раз за період відбулося поновлення грошових активів

C. Скільки днів збут товарів у кредит лишався неоплаченим

D. Скільки грошових одиниць доходу отримує підприємство з кожної грошової одиниці вкладених грошових активів

5.2.82. Швидкість обігу грошових коштів характеризує

A. Рівень віддачі витрат і ступінь використання ресурсів у процесі виробництва і реалізації продукції

B. Скільки раз за період відбулося поновлення грошових активів

C. Скільки днів збут товарів у кредит лишався неоплаченим

D. Скільки грошових одиниць доходу отримує підприємство з кожної грошової одиниці вкладених грошових активів

5.2.83. Звіт про рух грошових коштів – це документ фінансової звітності, в якому відбивається інформація про

A. Формування фінансових результатів діяльності фірми

B. Фінансовий стан фірми

C. Надходження, витрачання і зміну грошових коштів за звітний період

D. Склад та зміни у власному капіталі фірми

5.2.84. Прямий метод розрахунку грошового потоку передбачає

A. Обчислення абсолютного відхилення за кожним напрямком притоку і відтоку грошових активів

B. Групування даних бухгалтерського обліку, що відбивають рух грошових коштів в розрізі видів діяльності

C. Перегрупування даних звіту про прибутки і збитки з метою перерахунку фінансових потоків за звітний період в грошові

D. Визначення надходження грошових активів в балансі

5.2.85. Непрямий метод розрахунку грошового потоку передбачає

- A. Обчислення абсолютного відхилення за кожним напрямком притоку і відтоку грошових активів
- B. Групування даних бухгалтерського обліку, що відбивають рух грошових коштів в розрізі видів діяльності
- C. Перегрупування даних звіту про прибутки і збитки з метою перерахунку фінансових потоків за звітний період в грошові
- D. Визначення надходження грошових активів в балансі

5.2.86. Якість грошового обороту визначається за допомогою показників

- A. Тільки синхронності надходження й витрачання грошових коштів
- B. Тільки рівномірності надходження грошових коштів
- C. Тільки рівномірності витрачання грошових коштів
- D. Синхронності та рівномірності надходження й витрачання грошових коштів

5.2.87. Середньоквадратичне відхилення надходження від витрачання грошових коштів показує

- A. Як вхідний грошовий потік розподіляється в часі впродовж звітного періоду і як одноденний грошовий потік відрізняється від середньоденного
- B. Ступінь відповідності об'ємів надходження і витрачання грошових коштів в часі
- C. Як вихідний грошовий потік розподіляється в часі впродовж звітного періоду
- D. Обсяг надходження грошових активів в балансі

5.2.88. Коефіцієнт синхронності надходження від витрачання грошових коштів показує

- A. Яку частину складає середнє відхилення між вхідним і вихідним грошовими потоками в загальному вихідному грошовому потоці
- B. Ступінь відповідності об'ємів надходження і витрачання грошових коштів в часі
- C. Частку середнього відхилення вхідного грошового потоку від його середнього значення в об'ємі вхідного грошового потоку
- D. Обсяг надходження грошових активів в балансі

5.2.89. Коефіцієнт ефективності грошового потоку – це відношення чистого грошового потоку

- A. До вихідного грошового потоку підприємства
- B. Який зменшено на суму дивідендів (відсотків), виплачених власникам (акціонерам) на вкладений капітал до чистого грошового потоку підприємства
- C. Від операційної діяльності до поточних зобов'язань підприємства
- D. Від операційної діяльності, сплачених відсотків та податків до суми сплачених відсотків з довгострокових та короткострокових позик

5.2.90. Коефіцієнт достатності грошового потоку – це відношення чистого грошового потоку від операційної діяльності

A. Зменшеної на суму дивідендів, які будуть сплачені грошовими коштами до короткострокових боргів

B. До загальної суми короткострокової та довгострокової заборгованості

C. До суми виплат боргу з довгострокових, короткострокових кредитів і позик, збільшених на суму приросту запасів та дивідендів (відсотків), виплачених власникам (акціонерам) на вкладений капітал

D. Сплачених відсотків та податків до суми сплачених відсотків з довгострокових та короткострокових позик

5.2.91. Капітал – це

A. Прибуток, який отримує підприємство від своєї діяльності

B. Сукупність витрат, що реалізуються у формі вкладень капіталу в промисловість, торгівлю, сільське господарство, транспорт і інші галузі

C. Сукупність доходів, що отримує підприємство

D. Кошти, якими володіє будь-яке підприємство для здійснення своєї діяльності з метою отримання прибутку

5.2.92. Горизонтальний аналіз капіталу – це порівняння показників

A. Звітнього періоду з показниками попереднього періоду

B. Звітнього року з показниками аналогічного періоду минулого року

C. Капіталу за ряд попередніх періодів

D. Фактичних і планових

5.2.93. Вертикальний аналіз капіталу – це

A. Порівняння показників звітного періоду з показниками попереднього періоду

B. Структурний аналіз капіталу за звітний період

C. Порівняльний аналіз показників капіталу підприємства з конкурентами

D. Розрахунок коефіцієнтів оборотності капіталу

5.2.94. Порівняльний аналіз капіталу – це

A. Порівняння показників звітного періоду з показниками попереднього періоду

B. Структурний аналіз капіталу за звітний період

C. Порівняльний аналіз показників капіталу підприємства з конкурентами

D. Розрахунок коефіцієнтів оборотності капіталу

5.2.95. Коефіцієнтний аналіз капіталу – це

A. Порівняння показників звітного періоду з показниками попереднього періоду

B. Структурний аналіз капіталу за звітний період

C. Порівняльний аналіз показників капіталу підприємства з конкурентами

D. Розрахунок коефіцієнтів оборотності капіталу

5.2.96. Основною метою формування капіталу є

A. Порівняння показників звітного періоду з показниками попереднього періоду

В. Забезпечення потреб підприємства у придбанні активів та оптимізація його структури з точки зору забезпечення умов ефективності його використання

С. Оцінка складу джерел фінансування майна підприємства

Д. Порівняльний аналіз показників капіталу підприємства з конкурентами

5.2.97. Основною метою використання шахового балансу є

А. Порівняння показників звітного періоду з показниками попереднього періоду

В. Забезпечення потреб підприємства у придбанні активів та оптимізація його структури з точки зору забезпечення умов ефективності його використання

С. Оцінка складу джерел фінансування майна підприємства

Д. Порівняльний аналіз показників капіталу підприємства з конкурентами

5.2.98. Основними елементами власного капіталу є

А. Статутний капітал

В. Короткострокові кредити банку

С. Довгострокові кредити банку

Д. Оборотні кошти

5.2.99. До власного капіталу підприємства не належить

А. Статутний капітал

В. Прибуток

С. Кредиторська заборгованість

Д. Резервний капітал

5.2.100. Коефіцієнт надходження капіталу свідчить про

А. Ступінь вибуття капіталу

В. Інтенсивність надходження капіталу

С. Зменшення розміру власного капіталу

Д. Погіршення структури власного капіталу

5.3. Облік за видами економічної діяльності

5.3.1. Валова заборгованість підрядчика – це

А. Перевищення витрат підрядчика і визнаного ним прибутку (за винятком визнаних збитків над сумою проміжних рахунків (без непрямих податків на дату балансу з початку виконання будівельного контракту

В. Перевищення проміжних рахунків (без непрямих податків над витратами підрядчика і визнаного ним прибутку (за винятком визнаних збитків на дату балансу з початку виконання будівельного контракту

С. Різниця між обсягом виконаних робіт та загальною вартістю будівельно-монтажних робіт згідно з контрактом

Д. Правильної відповіді немає

5.3.2. Витрати з будівництва у замовника накопичують за рахунком

А. 15

В. 23

С. 92

D. 94

5.3.3. Витрати з будівництва у підрядчика накопичують за рахунком

A. 15

B. 23

C. 92

D. 90

5.3.4. За участю у спорудженні об'єкта учасники будівництва поділяються так

A. Підрядчик і страховик

B. Підрядчик і субпідрядник

C. Підрядчик і замовник

D. Замовник і забудовник

5.3.5. Методологічні основи формування підрядчиками в бухгалтерському обліку інформації про доходи, пов'язані з виконанням будівельних контрактів, визначає

A. П(С)БО 3

B. П(С)БО 15

C. П(С)БО 18

D. П(С)БО 22

5.3.6. Нарахування доходу від будівельних контрактів у підрядника відображають

A. Д-т 36 – К-т 703

B. Д-т 703 – К-т 230

C. Д-т 371 – К-т 703

D. Д-т 238 – К-т 239

5.3.7. Проводкою за дебетом субрахунку 238 та кредитом субрахунку 239 відображається

A. Витрати субпідрядника

B. Списання витрат цеху ремонту на витрати з експлуатації будівельних машин і механізмів

C. Суми проміжних рахунків

D. Такої проводки не існує

5.3.8. Собівартість реалізованих будівельно-монтажних робіт, виконаних власними силами підрядника, списують наприкінці місяця записом

A. Д-т 23 – К-т 15

B. Д-т 903 – К-т 230

C. Д-т 901 – К-т 23

D. Д-т 230 – К-т 238

5.3.9. Субрахунок 238 має таку назву

A. «Витрати з експлуатації будівельних машин і механізмів»

B. «Незавершені будівельні контракти»

C. «Проміжні рахунки»

D. «Витрати будівельних матеріалів»

5.3.10. Тимчасові нетитульні споруди зі строком служби до одного року належать

- A. До основних засобів
- B. До інших необоротних матеріальних активів
- C. До малоцінних та швидкозношуваних предметів
- D. До виробничих запасів

5.3.11. Вартість реалізованих товарів за продажними цінами на підставі товарних звітів матеріально відповідальних осіб списують з їх підвіту записом

- A. Д-т 281–К-т 631
- B. Д-т 282–К-т 285
- C. Д-т 902–К-т 28
- D. Д-т 281–К-т 282

5.3.12. Виручка від реалізації товарів відображається записом

- A. Д-т 301–К-т 702
- B. Д-т 702–К-т 311
- C. Д-т 902–К-т 28
- D. Д-т 301–К-т 282

5.3.13. Втрати товару в межах норм природного убутку списуються на рахунок

- A. Нестач і втрат від псування цінностей
- B. Витрати обігу
- C. Собівартість реалізованих товарів
- D. Торговельної націнки

5.3.14. На оприбуткування товарів на склад від постачальника робиться запис

- A. Д-т 281–К-т 631
- B. Д-т 282–К-т 631
- C. Д-т 902–К-т 631
- D. Д-т 281–К-т 361

5.3.15. Облік витрат обігу на підприємстві торгівлі ведеться на рахунку

- A. 23
- B. 91
- C. 92
- D. 93

5.3.16. Поворотна тара, що підлягає поверненню постачальнику обліковується на субрахунку

- A. 281
- B. 284
- C. 204
- D. 22

5.3.17. Списання транспортних витрат у складі собівартості проданого товару відображається записом

- A. Д-т 902–К-т 289
- B. Д-т 281–К-т 285
- C. Д-т 902–К-т 281
- D. Д-т 289–К-т 282

5.3.18. Торгові надбавки по реалізованим товарам роздрібного підприємства списуються проводками

- A. Д-т 281–К-т 285
- B. Д-т 282–К-т 285
- C. Д-т 902–К-т 285
- D. Д-т 289–К-т 285

5.3.19. Уцінка товарів на складі відображається записом

- A. Д-т 946–К-т 281
- B. Д-т 281–К-т 946
- C. Д-т 904–К-т 281
- D. Д-т 791–К-т 282

5.3.20. Ціна товару на підприємстві роздрібною торгівлі складається з

- A. Собівартості товару, акцизного податку, ПДВ
- B. Собівартості товару, прибутку виробника, акцизного податку, ПДВ
- C. Собівартості товару, торгової націнки, акцизного податку, ПДВ
- D. Собівартості товару, прибутку виробника

5.3.21. Вартість реєстрації автомобіля у органах МВС належить до

- A. Первісної вартості автомобіля
- B. Адміністративних витрат
- C. Витрат на виробництво
- D. Інших операційних витрат

5.3.22. Дохід від здійснення автотранспортних перевезень оформлюється записом

- A. Дебет 361 – кредит 703
- B. Дебет 361 – кредит 702
- C. Дебет 703 – кредит 631
- D. Дебет 903 – кредит 703

5.3.23. Надійшли на склад літні шини, зняті з автомобіля, які визнані непридатними та будуть реалізовані

- A. Дебет 22 – кредит 719
- B. Дебет 207 – кредит 719
- C. Дебет 719 – кредит 207
- D. Дебет 94 – кредит 105

5.3.24. Платниками збору на обов'язкове державне пенсійне страхування (далі – пенсійний збір) є, зокрема, підприємства, установи та організації незалежно від форми власності, які набувають право власності на

- A. Вантажні автомобілі

В. Всі автомобілі, легкові автомобілі, що підлягають першій державній реєстрації в Україні територіальними органами МВС

С. Легкові автомобілі

Д. Легкові автомобілі, що підлягають першій державній реєстрації в Україні територіальними органами МВС

5.3.25. Синтетичний облік автотранспорту ведуть за субрахунком

А. 102

В. 102

С. 104

Д. 105

5.3.26. Списання бензину на виконання перевезень автотранспортним підприємством показується записом

А. Дебет 23 – кредит 203

В. Дебет 23 – кредит 201

С. Дебет 92 – кредит 203

Д. Дебет 903 – кредит 203

5.3.27. Списання суми зносу при ліквідації автомобіля оформлюється записом

А. Дебет 131 – кредит 105

В. Дебет 23 – кредит 105

С. Дебет 23 – кредит 131

Д. Дебет 92 – кредит 105

5.3.28. Списано дохід від автотранспортних перевезень на фінансовий результат

А. Дебет 791 – кредит 703

В. Дебет 703 – кредит 791

С. Дебет 791 – кредит 701

Д. Дебет 903 – кредит 703

5.3.29. Ставка транспортного податку для юридичних осіб становить

А. 25000 грн

В. 15000 грн

С. 30000 грн

Д. 15% від вартості автомобіля

5.3.30. Транспортним податком оподатковуються

А. Вантажні автомобілі

В. Всі автомобілі

С. Легкові автомобілі

Д. Легкові автомобілі з 2015 року випуску (включно), середньоринкова вартість яких становить понад 1 771 125 грн

5.3.31. Вівця з основного стада обліковується як

А. Поточний біологічний актив

В. Довгостроковий біологічний актив

С. Сільськогосподарська продукція

Д. Додатковий біологічний актив

5.3.32. *Визнання доходу від первісного визнання сільськогосподарської продукції і додаткових біологічних активів відображається*

А. Дебет 23 – кредит 71

В. Дебет 71 – кредит 23

С. Дебет 311 – кредит 71

Д. Дебет 91 – кредит 71

5.3.33. *Визнано витрати від первісного визнання сільськогосподарської продукції і додаткових біологічних активів*

А. Дебет 94 – кредит 23

В. Дебет 901 – кредит 23

С. Дебет 901 – кредит 16

Д. Дебет 23 – кредит 94

5.3.34. *Груші з саду обліковуються як*

А. Поточний біологічний актив

В. Довгостроковий біологічний актив

С. Сільськогосподарська продукція

Д. Додатковий біологічний актив

5.3.35. *Придбання корів для основного стада обліковується записом*

А. Дебет 155 – кредит 631

В. Дебет 16 – кредит 631

С. Дебет 212 – кредит 631

Д. Дебет 27 – кредит 361

5.3.36. *Придбання розсади томатів, оцінених за справедливою вартістю, обліковується записом*

А. Дебет 155 – кредит 631

В. Дебет 211 – кредит 631

С. Дебет 212 – кредит 631

Д. Дебет 27 – кредит 361

5.3.37. *Приплід свиней обліковується як*

А. Поточний біологічний актив

В. Довгостроковий біологічний актив

С. Сільськогосподарська продукція

Д. Додатковий біологічний актив

5.3.38. *Списано собівартість реалізованих додаткових біологічних активів рослинництва*

А. Дебет 901 – кредит 27

В. Дебет 901 – кредит 23

С. Дебет 901 – кредит 16

Д. Дебет 23 – кредит 20

5.3.39. Списано собівартість реалізованих додаткових біологічних активів тваринництва

- A. Дебет 901 – кредит 27
- B. Дебет 901 – кредит 23
- C. Дебет 901 – кредит 21
- D. Дебет 23 – кредит 20

5.3.40. Яблуня, що плодоносить, обліковується як

- A. Поточний біологічний актив
- B. Довгостроковий біологічний актив
- C. Сільськогосподарська продукція
- D. Додатковий біологічний актив

5.3.41. Згідно закону про РРО особи, яким дозволено працювати без РРО, РК і КОРО є

A. Приватні підприємці – платники фіксованого податку, які торгують пивом у пляшках та бляшанках за відсутності у продажу інших підакцизних товарів

B. Приватні підприємці – платники фіксованого податку, якщо вони не торгують підакцизними товарами (крім пива на розлив).

C. Приватні підприємці – єдиноподатники, які торгують пивом у пляшках та бляшанках за відсутності у продажу інших підакцизних товарів

D. Підприємства споживчої кооперації, що торгують на території села

5.3.42. Згідно закону про РРО особи, яким дозволено працювати без РРО, але з використанням РК і КОРО

A. Приватні підприємці – платники фіксованого податку, які торгують пивом у пляшках та бляшанках за відсутності у продажу інших підакцизних товарів

B. Особи, які продають страви та безалкогольні напої в їдальнях і буфетах загальноосвітніх закладів, ПТУ під час навчального процесу

C. Приватні підприємці – єдиноподатники, якщо вони не торгують підакцизними товарами (крім пива на розлив).

D. Приватні підприємці – платники фіксованого податку, якщо вони не торгують підакцизними товарами (крім пива на розлив).

5.3.43. Ким затверджується асортимент продукції

- A. Головним бухгалтером підприємства
- B. Узгодження асортименту в СЕС
- C. Керівником підприємства
- D. Керівником відділу продажу

5.3.44. Після того як складено асортимент, підприємству ресторанного господарства слід визначити

- A. Ціну товару
- B. Собівартість товару
- C. Кількість товару

D. Якість товару

5.3.45. Ціни реалізації виробів у ресторанному господарстві визначаються методом

- A. Орієнтації на поточні ціни
- B. Калькуляції
- C. Проходження за ціновим лідером
- D. Витрат

5.3.46. Сума націнки за реалізованими товарами визначається як

A. Різниця суми грошових коштів, отриманих за реалізовані товари, і середнього відсотка націнки

B. Різниця середнього відсотка націнки і суми грошових коштів, отриманих за реалізовані товари

C. Добуток суми грошових коштів, отриманих за реалізовані товари, і середнього відсотка націнки

D. Немає правильної відповіді

5.3.47. Згідно зі стандартами бухгалтерського обліку витрати – це

A. Збільшення економічної вигоди у вигляді вибуття активів чи збільшення зобов'язань, які призводять до зменшення власного капіталу (крім зменшення капіталу за рахунок його вилучення або розподілу між власниками)

B. Зменшення економічної вигоди у вигляді вибуття активів чи збільшення зобов'язань, які призводять до зменшення власного капіталу (крім зменшення капіталу за рахунок його вилучення або розподілу між власниками)

C. Зменшення економічної вигоди у вигляді вибуття активів чи зменшення зобов'язань, які призводять до зменшення власного капіталу (крім зменшення капіталу за рахунок його вилучення або розподілу між власниками)

D. Немає правильної відповіді

5.3.48. Поточні витрати підприємств торгівлі за видами діяльності класифікуються за такими групами

A. Витрати операційної діяльності та інші витрати звичайної діяльності

B. Витрати фінансової діяльності та витрати інвестиційної діяльності

C. Надзвичайні витрати

D. Всі відповіді правильні

5.3.49. До витрат поточного періоду належать витрати на

A. Управління, збут продукції та інші операційні витрати, які належать до того періоду, у якому вони були здійснені

B. Витрати, що мали місце протягом поточного або попередніх звітних періодів, але належать до наступних звітних періодів

C. Витрати, що можуть бути безпосередньо пов'язані з визначеною діяльністю чи видом продукції

D. Витрати на одиницю продукції, що випускається

5.3.50. Витрати операційної діяльності підприємства торгівлі групують за такими економічними елементами

A. Матеріальні витрати та витрати на оплату праці

- В. Витрати на збут
- С. Адміністративні витрати
- Д. Собівартість реалізованої продукції

5.3.51. Калькулювання собівартості продукції рослинництва здійснюють

- А. Один раз на рік
- В. Під час збирання урожаю
- С. Щокварталу
- Д. Щомісяця

5.3.52. Відповідальність за ведення бухгалтерського обліку на підприємстві несе

- А. Головний бухгалтер
- В. Керівник підприємства
- С. Юрист
- Д. Податкова служба

5.2.53. Приплід тварин оприбутковують на підставі

- А. Наряду
- В. Інвентарної картки
- С. Акта
- Д. Накладної

5.3.54. У разі купівлі тварин оцінюють за

- А. Плановою собівартістю
- В. Ціною покупки
- С. Вартість живої маси
- Д. Справедливою вартістю

5.3.55. Молодняк тварин обліковують на рахунку

- А. 28 «Товари»
- В. 36 «Розрахунки з покупцями та замовниками»
- С. 21 «Поточні біологічні активи»
- Д. 27 «Продукція сільськогосподарського виробництва»

5.3.56. Зерно від урожаю оприбутковують на підставі

- А. Актів
- В. Договорів
- С. Реєстрів
- Д. Нарядів

5.3.57. Підставою для оприбуткування молока від корів є

- А. Журнал обліку надою молока
- В. Закупівельний акт
- С. Матеріальний звіт
- Д. Відомість витрачання кормів

5.3.58. У сільському господарстві до допоміжних виробництв належать

- А. Тваринництво
- В. Планово-економічний відділ

С. Вантажний автотранспорт

Д. Рослинництво

5.3.59. Незавершене виробництво по рослинництву відображають на рахунку

А. 23 «Виробництво»

В. 91 «Загальновиробничі витрати»

С. 27 «Продукція»

Д. На рахунках не відображають

5.3.60. У виробничу собівартість продукції тваринництва не включають

А. Заробітну плату

В. Відсотки за кредит

С. Амортизацію основних засобів

Д. Вартість кормів

5.3.61. Витрати на виробництво продукції тваринництва обліковують на рахунку

А. 27 «Продукція сільськогосподарського виробництва»

В. 91 «Адміністративні витрати»

С. 21 «Поточні біологічні активи»

Д. 23 «Виробництво»

5.3.62. Під час калькулювання собівартості продукції тваринництва вартість гною

А. Враховують у разі його продажу

В. Додають до витрат виробництва

С. Ніяк не враховують

Д. Віднімають від витрат виробництва

5.3.63. До біологічних активів відносять

А. Мінеральні добрива

В. Засоби захисту рослин

С. Борошно із зерна

Д. Рослини і тварини

5.3.64. Загальновиробничі витрати

А. Списують на фінансові результати

В. Не включають у виробничу собівартість

С. Включають у виробничу собівартість

Д. В сільському господарстві не обліковують

5.3.65. Для нарахування оплати праці у тваринництві використовують

А. Акт

В. Путівку на вивезення продукції із поля

С. Обліковий листок праці та виконаних робіт

Д. Накладну

5.3.66. Об'єктами обліку рослинництва є

А. Трактори і комбайни

- V. Сільськогосподарські культури
- C. Мінеральні добрива
- D. Страхові платежі

5.3.67. *Об'єктами обліку у тваринництві є*

- A. Корми
- V. Засоби прибирання гною
- C. Страхові платежі
- D. Групи тварин

5.3.68. *Молодняк тварин зважують з метою*

- A. Визначення приросту живої маси
- V. Розрахунку норми витрачання кормів
- C. Закриття бухгалтерських рахунків
- D. Вирахування податків

5.3.69. *Забій тварин на м'ясо на підприємстві оформляють*

- A. Актом
- V. Нарядом
- C. Відомістю
- D. Наказом

5.3.70. *До допоміжних промислових виробництв належать*

- A. Вирощування сільськогосподарських культур
- V. Переробка сільськогосподарської продукції
- C. Утримання апарату управління
- D. Ведення бухгалтерського обліку

5.3.71. *Прямі витрати у будівництві це*

- A. Витрати що пов'язані з управлінням, організацією та обслуговуванням будівельного виробництва
- V. Витрати, що пов'язані з виконанням будівельно-монтажних робіт
- C. Витрати, що передбачені раціональною організацією
- D. Витрати, що передбачені технологією виробництва

5.3.72. *Позовна давність для вимог, що впливають з неналежної якості робіт за договором підяду на капітальне будівництво, щодо відшкодування збитків, завданих замовникові протиправними діями підрядника, які призвели до руйнувань чи аварій становить*

- A. 10 років
- V. 15 років
- C. 20 років
- D. 30 років

5.3.73. *Визначте, які витрати включаються до статті «Загальновиробничі витрати»*

- A. Вартість допоміжних та інших матеріалів, придбаних у сторонніх організацій та виготовлених у допоміжних та другорядних виробництва будівельної організації

В. Вартість паливних і мастильних матеріалів, пари, води, енергії всіх видів та запасних частин

С. Витрати на управління та обслуговування будівельного виробництва

Д. Усі вищезазначені

5.3.74. До витрат за будівельним контрактом включають

А. Прямі та загальновиробничі витрати

В. Адміністративні витрати

С. Витрати на збут

Д. Надзвичайні витрати.

5.3.75. В Україні при формуванні вартості будівництва застосовується

А. Контракт за ціною «Витрати плюс»

В. Контракт з фіксованою ціною

С. Контракт

Д. Контракт за фактичною ціною

5.2.76. На якій стадії будівництва визначається договірна ціна

А. На стадії проектування

Б. На стадії проведення виконання робіт.

С. На стадії проведення взаєморозрахунків

Д. На початковій стадії

5.3.77. Закінчені об'єкти будівництва, передані замовникові по акту списуються за собівартістю

А. Д-т 23 К-т 903

В. Д-т 791 К-т 903

С. Д-т 903 К-т 23

Д. Д-т 903 К-т 703

5.3.78. Основні матеріали, що використовуються при здійсненні будівельно-монтажних робіт та ремонтних робіт в будівельних підприємствах обліковуються на

А. Субрахунку 801

Б. Субрахунку 201

С. Рахунку 23

Д. Рахунку 91

5.3.79. Дохід від виконання контракту визначається

А. Ступінь завершеності помножити на ціну контракту

В. Загальний обсяг робіт за будівельним контрактом помножити на ціну контракту

С. Обсяг заведеної частини робіт помножити на ціну контракту

Д. Фактично понесені витрати

5.3.80. Фактичні витрати при виконанні будівельного контракту обліковуються

А. Д-т 23 К-т 65

В. Д-т 23 К-т 20

C. Д-т 23 К-т 66

D. Д-т 23 К-т 70

5.3.81. Взаємовідносини між будівельною організацією і замовником визначають у

A. Накладній

B. Договорі

C. Акті приймання виконаних робіт

D. Рахунку-фактурі

5.3.82. Витрати на будівництво об'єктів будівельна організація обліковує на рахунку

A. 92 «Адміністративні витрати»

B. 93 «Витрати на збут»

C. 23 «Виробництво»

D. 26 «Готова продукція»

5.3.83. У витрати на будівництво не включаються

A. Вартість будівельних матеріалів

B. Послуги сторонніх організацій

C. Адміністративні витрати

D. Оплата праці

5.3.84. Розрахунки із замовниками будівельна організація обліковує на рахунку

A. 50 «Довгострокові позики»

B. 66 «Розрахунки за виплатами працівникам»

C. 36 «Розрахунки з покупцями та замовниками»

D. 40 «Статутний капітал»

5.3.85. Витрати на будівництво замовник (забудовник) обліковує на рахунку

A. 15 «Капітальні інвестиції»

B. 36 «Розрахунки з покупцями»

C. 26 «Готова продукція»

D. 23 «Виробництво»

5.3.86. Роздрібна ціна, це ціна за якою

A. Реалізують товари кінцевим споживачам

B. Реалізують товари великими партіями

C. Отримують готову продукцію з виробництва

D. Імпортують товари

5.3.87. Факт оплати за товар підтверджує

A. Товарно-транспортна накладна

B. Виписка банку з доданими первинними документами

C. Договір підряду

D. Акт передачі товару

5.3.88. Розрахунки готівкою за товари можна проводити

A. У межах встановлених норм

- V. Тільки за сільськогосподарську продукцію
- C. Незалежно від суми платежу
- D. Тільки з місцевими покупцями

5.3.89. Видачу з поточного рахунку авансу постачальнику відображають

- A. Дебет рахунку 63 кредит рахунку 31
- B. Дебет рахунку 37 кредит рахунку 31
- C. Дебет рахунку 36 кредит рахунку 30
- D. Дебет рахунку 60 кредит рахунку 40

5.3.90. Податкову накладну з податку на додану вартість випусує

- A. Податкова інспекція
- B. Покупець товарів
- C. Продавець товарів
- D. Вища організація

5.3.91. До запасів не включають

- A. Готову продукцію
- B. Сировину й матеріали
- C. Статутний капітал
- D. Товари

5.3.92. Матеріальні цінності зі складу не видають за

- A. Накладною
- B. Товарно-транспортною накладною
- C. Лімітно-збірною картою
- D. Табелем обліку робочого часу

5.3.93. Довіреність на одержання цінностей випусує

- A. Продавець
- B. Податкова інспекція
- C. Вища організація
- D. Покупець

5.3.94. У разі нестачі цінностей під час приймання від перевізника складають

- A. Накладну
- B. Рахунок
- C. Акт
- D. Договір

5.3.95. Письмові угоди про повну матеріальну відповідальність не складають з

- A. Завідуючим складом
- B. Бухгалтером
- C. Касиром
- D. Експедитором по перевезенню вантажів

5.3.96. Товари на складах обліковують у

- A. Касовій книзі

- В. Картках складського обліку
- С. Журналі-ордері
- Д. Платіжній відомості

5.3.97. У роздрібній торгівлі товари обліковують за

- А. Цінами покупки
- В. Фактичною собівартістю
- С. Цінами продажу
- Д. Справедливою вартістю

5.3.98. Інвентаризацію проводить

- А. Податкова інспекція
- В. Вища організація
- С. Комісія
- Д. Головний бухгалтер

5.3.99. Реєстратори розрахункових операцій використовують у порядку

- А. Передбаченому договором з податковою інспекцією
- В. Визначеному законом
- С. Записаному в обліковій політиці підприємства
- Д. Бажання продавця або покупця

5.3.100. Калькуляцію блюд у громадському харчуванні здійснюють шляхом

- А. Обліку і розподілу прямих витрат
- В. Розподілу виручки від реалізації
- С. Щоденних записів у книзі складського обліку
- Д. Націнок на продукти

5.4. Облік на підприємствах малого бізнесу

5.4.1. Кожний з нас має право на здійснення підприємницької діяльності, але є її обмеження

- А. Особа має досягти 18 років
- В. Особа має досягти 15 років
- С. Особа має досягти 21 років
- Д. Особа має досягти 22 роки

5.4.2. Чи всі нотаріуси мають право реєструвати ФОП

А. Так, всі
В. Тільки окремі нотаріуси, їх перелік можна побачити через Єдиний реєстр нотаріусів

- С. За бажанням нотаріусу
- Д. Так, на безоплатній основі

5.4.3. Щодо заяви про обрання спрощеної системи оподаткування, то її можна подати

- А. Тільки одразу з заявою про відкриття ФОП
- В. До закінчення місяця, в якому відбулася держреєстрація

C. Термін можна обрати самостійно

D. Термін обирає держреєстратор

5.4.4. Реєстрація підприємства має відбуватися протягом

A. 24 годин після надходження документів та проведення інших реєстраційних дій, крім вихідних та святкових днів

B. 48 годин після надходження документів та проведення інших реєстраційних дій, крім вихідних та святкових днів

C. 10 днів після надходження документів та проведення інших реєстраційних дій, крім вихідних та святкових днів

D. 24 годин після надходження документів та проведення інших реєстраційних дій, включаючи вихідні та святкові дні

5.4.5. Подання відомостей не у повному обсязі, невідповідність відомостей, зазначених у заяві, відомостям зазначеним у документах, або відомостям, що містяться у ЄДР, неналежне оформлення документів є підставою для

A. Зупинення розгляду документів (строком на 15 днів)

B. Зупинення розгляду документів (строком на 10 днів)

C. Зупинення розгляду документів (строком на 5 днів)

D. Зупинення розгляду документів (строком на 21 день)

5.4.6. Перебуваючи на загальній системі оподаткування підприємець сплачує ПДФО з отриманого чистого оподаткованого доходу (прибутку), тобто за формулою

A. ПДФО = (Доходи – Витрати) × 0,22

B. ПДФО = (Чистий Дохід – Витрати) × 0,18

C. ПДФО = (Доходи – Витрати) × 0,18

D. ПДФО = (Прибуток до оподаткування – Витрати) × 0,18

5.4.7. Заборонені види діяльності ФОП 1 та 2 групи ЄП

A. Надання посередницьких послуг з купівлі, продажу, оренди та оцінки нерухомого майна

B. Роздрібний продаж на ринках

C. Надання побутових послуг населенню

D. Продаж товарів

5.4.8. Наявність та кількість найманих працівників ФОП 1 група

A. Не може бути найманих працівників

B. 0–10 чоловік

C. Без обмежень

D. 0–20 чоловік

5.4.9. Наявність та кількість найманих працівників ФОП 2 група

A. Не може бути найманих працівників

B. 0–10 чоловік

C. Без обмежень

D. 0–20 чоловік

5.4.10. Наявність та кількість найманих працівників ФОП 3 група

- A. Не може бути найманих працівників
- B. 0–10 чоловік
- C. Без обмежень
- D. 0–20 чоловік

5.4.11. КВЕД, який можуть використовувати ФОП на єдиному податку I групи

- A. Технічні дослідження та розробки
- B. Роздрібна торгівля з лотків і на ринках
- C. Проведення діяльності у сфері антикваріату (продаж)
- D. Діяльність у сфері аудиту

5.4.12. КВЕД, який можуть використовувати ФОП на єдиному податку I групи

- A. Зайняття азартними іграми, лотереями
- B. Організація та проведення гастрольних заходів
- C. Обмін іноземних валют
- D. Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів

5.4.13. КВЕД, який можуть використовувати ФОП на єдиному податку I групи

- A. Сільське господарство, лісове господарство та рибне господарство
- B. Ремонт побутових виробів і предметів особистого вжитку
- C. Рибне господарство
- D. Мисливство, відловлювання тварин

5.4.14. КВЕД, який можуть використовувати ФОП на єдиному податку I групи

- A. Діяльність у сфері фотографії
- B. Виробництво харчових продуктів
- C. Виробництво напоїв
- D. Текстильне виробництво

5.4.15. КВЕД, який можуть використовувати ФОП на єдиному податку I групи

- A. Виробництво одягу
- B. Діяльність із прибирання
- C. Виготовлення виробів із хутра
- D. Виробництво взуття

5.4.16. При реєстрації на 1-й групі є нюанс: єдинником ви вважаєтеся лише

- A. З першого числа наступного місяця
- B. Одразу з дня реєстрації
- C. За Вашим бажанням
- D. За датою поставки держреєстратором

5.4.17. ФОП на єдиному податку I групи повинні обов'язково сплачувати

- A. Єдиний Соціальний внесок і Єдиний Податок
- B. Тільки Єдиний Податок
- C. Тільки Єдиний Соціальний внесок
- D. Податок з доходу

5.4.18. Загальний річний оборот коштів у ФОП першої категорії не повинен перевищувати

- A. 2 мільйони гривень
- B. 1 мільйон гривень
- C. 500 тис гривень
- D. 1 мільйон 200 тис гривень

5.4.19. Показник Єдиного Соціального Внеску не може бути

- A. Нижчим від встановленої державою суми у розмірі 22 % від мінімальної заробітної плати
- B. Нижчим від встановленої державою суми у розмірі 22 % від прожиткового мінімуму
- C. Вище від встановленої державою суми у розмірі 22 % від прожиткового мінімуму
- D. Вище від встановленої державою суми у розмірі 22 % від мінімальної заробітної плати

5.4.20. Єдиний податок 1 групи, сума якого залежить від

- A. Поточного значення прожиткового мінімуму
- B. Від мінімальної заробітної плати
- C. Від отриманого доходу
- D. Від отриманого чистого доходу

5.4.21. Єдиний податок 1 групи становить

- A. 10% від мінімальної заробітної плати
- B. 10% від прожиткового мінімуму
- C. 22% від прожиткового мінімуму
- D. 18% від доходу

5.4.22. Буде заборгованість із ЄП _____ – і податкова анулює вашу реєстрацію єдинника й автоматично переведе на загальну систему

- A. Три квартали поспіль
- B. Два місяці поспіль
- C. Два квартали поспіль
- D. Три місяці поспіль

5.4.23. На 1-й групі можна взяти податкову відпустку на

- A. Один календарний місяць у році
- B. Необмежену кількість днів
- C. 10 днів
- D. Рік

5.4.24. Платити ЄСВ на 1-й групі можна

- A. Раз на квартал

- В. Тільки кожного місяця
- С. Раз на рік
- Д. Раз в пів року

5.4.25. Якщо внесок не платити або заплатити пізніше, маєте також сплатити

А. Штраф – 20% несплаченої суми ЄСВ, пеню – 0,1% суми недоплати ЄСВ за кожен день прострочення платежу

В. Тільки штраф – 20% несплаченої суми ЄСВ

С. Тільки пеню – 0,1% суми недоплати ЄСВ за кожен день прострочення платежу

Д. штраф у розмірі 15% несплаченої суми ЄСВ, пеню — 0,2% суми недоплати ЄСВ за кожен день прострочення платежу

5.4.26. Якщо отримали дохід понад 1 118 900 грн, із суми перевищення треба сплатити підвищену ставку ЄП

- А. 15 %
- В. 18 %
- С. 22 %
- Д. 20 %

5.4.27. Щоб перейти на одну зі «старших» груп ЄП з I групи, треба подати заяву в податкову

- А. Не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку нового кварталу
- В. Не пізніше ніж за 10 календарних днів до початку нового кварталу
- С. Не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку нового місяця
- Д. Не пізніше ніж за 10 календарних днів до початку нового місяця

5.4.28. Якщо переходите на «старшу» групу з I групи тому, що перевищили ліміт у 1 118 900 грн, до податкової треба подати

А. Заяву про перехід не пізніше 20-го числа місяця, що йде за календарним кварталом, у якому було перевищення

В. Заяву про перехід не пізніше 10-го числа місяця, що йде за календарним кварталом, у якому було перевищення

С. Заяву про перехід не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку нового кварталу

Д. Заяву про перехід не пізніше ніж за 30 календарних днів до початку нового кварталу

5.4.29. ЄП I групи можете працювати

- А. Лише з готівкою
- В. Лише безготівкові оплати
- С. Готівковою або безготівковою оплатою на власний розсуд
- Д. Готівковою або безготівковою оплатою на розсуд держреєстратора

5.4.30. Єдинники 1-ї групи подають декларацію з ЄП

- А. Раз на рік
- В. Кожний місяць

C. Кожний квартал

D. Раз на півроку

5.4.31. Якщо прострочите подання декларації з ЄП Єдинники 1-ї групи буде штраф

A. 340 грн

B. 170 грн

C. Відсоток від не вказаної суми доходу

D. Відсоток від не сплаченої суми

5.4.32. Єдинники 1-ї групи подають декларацію з ЄП в якій вказують

A. Дохід, який заробили за рік, і суму сплаченого податку

B. Дохід, який заробили за рік

C. Суму сплаченого податку

D. Чистий дохід за рік

5.4.33. Умови перебування на 2-й групі єдиного податку

A. Обсяг доходу за календарний рік не повинен перевищувати 834 мінімальних зарплат

B. Обсяг доходу за календарний рік не повинен перевищувати 100 мінімальних зарплат

C. Обсяг доходу за календарний рік не повинен перевищувати 500 мінімальних зарплат

D. Обсяг доходу за календарний рік не повинен перевищувати 800 мінімальних зарплат

5.4.34. Умови перебування на 2-й групі єдиного податку

A. кількість найманих працівників ≤ 10 чоловік

B. кількість найманих працівників ≥ 10 чоловік

C. кількість найманих працівників = 10 чоловік

D. кількість найманих працівників ≤ 15 чоловік

5.4.35. Єдиноподатник 2 групи зобов'язаний сплачувати

A. єдиний податок та єдиний соціальний внесок

B. тільки єдиний податок

C. тільки єдиний соціальний внесок

D. відсоток від отриманого доходу

5.4.36. Платник єдиного податку 2 групи

A. Може бути платником ПДВ

B. Повинен стати на облік платника ПДВ

C. Не може бути платником ПДВ

D. Може бути на власний розсуд платником ПДВ

5.4.37. Єдиний податок 2 група: ставка податку становить

A. 20% мінімальної зарплати на 1 січня

B. 22% мінімальної зарплати на 1 січня

C. 18% мінімальної зарплати на 1 січня

D. 15% мінімальної зарплати на 1 січня

5.4.38. Єдиний податок 2 група: термін сплати єдиного податку

- A. 12 платежів на рік
- B. 4 платежі на рік
- C. Раз на півроку
- D. Раз на рік

5.4.39. Єдиний податок 2 група: термін сплати ЄСВ

- A. 12 платежів на рік
- B. 4 платежі на рік
- C. Раз на півроку
- D. Раз на рік

5.4.40. Види діяльності, які заборонено платникам єдиного податку 2

груп

- A. Надавати послуги, у т. ч. побутові, платникам єдиного податку
- B. Виробляти продукцію
- C. Продавати у роздріб такі алкогольні напої як пиво, столове вино, сидр та

пері

- D. Надання посередницьких послуг з купівлі, продажу, оренди та оцінки

нерухомого майна

5.4.41. Форма Книги обліку доходів

- A. Може бути паперова, електронна
- B. Тільки паперова
- C. Тільки електронна
- D. Може взагалі не бути

5.4.42. ПДФО, ВЗ та ЄСВ по найманим працівникам

- A. Залежить від доходу ФОП
- B. Залежить від витрат ФОП
- C. Залежить від суми зарплати
- D. Залежить від мінімальної заробітної плати

5.4.43. Якщо ЄСВ за місяці не сплачували, то в декларації ставимо у графах 2 та 4

- A. *
- B. 0,00
- C. x
- D. -

5.4.44. Додаток 1 (ЄСВ) не потрібно заповнювати та подавати ФОП, які

A. Тільки є пенсіонерами
B. Є пенсіонерами, особами з інвалідністю, які отримують пенсію або соціальну допомогу

- C. Тільки особам з інвалідністю

D. Тільки особам з інвалідністю, які отримують пенсію або соціальну допомогу

5.4.45. ПДФО, ВЗ та ЄСВ по найманим працівникам сплачується

- A. До 20-го числа місяця, наступного за місяцем кінця кварталу
- B. У момент виплати зарплати
- C. Авансовими платежами щомісяця до 20-го числа щомісяця
- D. До 15-го числа місяця, наступного за місяцем кінця кварталу

5.4.46. Єдиний податок сплачується

- A. До 20-го числа місяця, наступного за місяцем кінця кварталу
- B. До 20-го числа місяця, наступного за місяцем кінця звітного місяця
- C. Авансовими платежами щомісяця до 20-го числа щомісяця
- D. До 15-го числа місяця, наступного за місяцем кінця кварталу

5.4.47. ЄСВ сплачується

- A. До 20-го числа місяця, наступного за місяцем кінця кварталу
- B. До 20-го числа місяця, наступного за місяцем кінця звітного місяця
- C. Авансовими платежами щомісяця до 20-го числа щомісяця
- D. До 15-го числа місяця, наступного за місяцем кінця кварталу

5.4.48. Види діяльності, які заборонено платникам єдиного податку 2

групи

- A. Надавати послуги, у т.ч. побутові, платникам єдиного податку
- B. Виробляти продукцію
- C. Продавати у роздріб такі алкогольні напої як пиво, столове вино, сидр та

пері

D. Діяльність із виробництва, постачання, продажу (реалізації) ювелірних і побутових виробів і дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, напівдорогоцінного каміння

5.4.49. Єдиноподатники 2 групи не можуть надавати послуги підприємствам, які є

- A. Є платниками податку на прибуток, підприємцям на загальній системі оподаткування, а також нерезидентам
- B. Тільки є платниками податку на прибуток
- C. Тільки є підприємцям на загальній системі оподаткування
- D. Тільки є нерезидентам

5.4.50. Звільняються від сплати ЄСВ «за себе» єдиноподатник 2 групи

A. Пенсіонерів та осіб з інвалідністю, які отримують пенсію або соціальну допомогу

- B. Тільки пенсіонери
- C. Тільки інваліди
- D. За рішенням податкового інспектора

5.4.51. Розрахунки єдиноподатник 2 групи, може проводити

- A. Лише у готівковій або безготівковій формах
- B. Бартером
- C. Векселями, взаємозаліки
- D. Виплата зарплати працівникам у натуральній формі

5.4.52. Платникам другої групи не дозволено

- A. Надавати послуги, у т. ч. побутові, платникам єдиного податку
- B. Виробляти продукцію
- C. Продавати у роздріб такі алкогольні напої як пиво, столове вино, сидр та пері
- D. Надавати послуги й за кордон

5.4.53. Первинні документи щодо господарських операцій єдиноподатника 2 групи

- A. Треба зберігати
- B. Можна не зберігати
- C. За бажанням платника
- D. На розсуд платника

5.4.54. Книга обліку доходів єдиноподатника 2 групи

- A. Має уніфіковану форму
- B. Зараз має довільну форму
- C. Надається податківцем
- D. Купується як бланк суворого обліку

5.4.55. Сума податку для єдиного податку 3 групи

- A. Напрямку залежить від отриманого доходу
- B. Фіксована, як у 1-2 групі
- C. Залежить від отриманого чистого доходу
- D. Залежить від виду діяльності

5.4.56. Понесені витрати для єдиного податку 3 групи

- A. Взагалі не впливають на суму сплаченого єдиного податку
- B. Впливають
- C. Впливають, формуючи чистий дохід
- D. Впливають в частковій мірі

5.4.57. На 3-й групі є можливість бути неплатником ПДВ

- A. Є можливість, навіть перевищивши межу доходу в 1 млн грн
- B. Не має такої можливості
- C. Можливість обмежена
- D. Є можливість, якщо не перевищивши межу доходу в 1 млн грн

5.4.58. Ставка єдиного податку 3 групи – фіз. особи становить

- A. 5% доходу для платників ПДВ та 3% доходу для неплатників ПДВ
- B. 3% доходу для платників ПДВ та 5% доходу для неплатників ПДВ
- C. 18% доходу для платників ПДВ та 22% доходу для неплатників ПДВ
- D. 18% доходу для платників ПДВ та 15% доходу для неплатників ПДВ

5.4.59. Максимально допустимий розмір доходу за календарний рік для єдиного податку 3 групи

- A. 1 000 000 000 грн
- B. 1167 мінімальних заробітних плат станом на 01.01 поточного року
- C. 15 000 000 грн

D. 1500 мінімальних заробітних плат станом на 01.01 поточного року

5.4.60. Реєстрація платником ПДВ для єдиного податку 3 групи

A. Якщо ставка єдиного податку 3% можна залишитись не платником ПДВ

B. Обов'язково необхідно зареєструватися платником ПДВ

C. Якщо ставка єдиного податку 5% можна залишитись не платником ПДВ

D. Якщо ставка єдиного податку 5% необхідно зареєструватися платником

ПДВ

5.4.61. Мінімальний ЄСВ за себе для 3 групи – фіз. особи становить

A. 22% від мінімальної заробітної плати

B. 18% від отриманого доходу

C. 22% від чистого прибутку

D. 22% від отриманого доходу

5.4.62. Максимальна кількість найманих працівників для 3 групи

A. Не обмежено

B. 10 осіб

C. 50 осіб

D. Не можна мати найману працю

5.4.63. Дозволені способи розрахунків для 3 групи

A. Виключно в грошовій формі

B. Бартер

C. Електронні гроші

D. Взаємозаліки

5.4.64. Періодичні сплати податку для 3 групи

A. Раз на місяць

B. Раз на рік

C. Раз на півроку

D. Раз у квартал протягом 50 днів після його закінчення

5.4.65. Подача декларації з єдиного податку для 3 групи

A. Раз на квартал протягом 40 днів після його закінчення

B. Раз у квартал протягом 50 днів після його закінчення

C. Раз на рік протягом 40 днів після його закінчення

D. Раз на рік протягом 50 днів після його закінчення

5.4.66. Ведення обліку у платника єдиного податку 3 групи ставка 3%

(платники ПДВ)

A. Типова форма обліку доходів і витрат

B. Книга обліку доходів у довільній формі

C. Спрощений бухгалтерський облік і звітність за НП(С)БО 25 «Спрощена фінансова звітність»

D. На розсуд платника

5.4.67. Ведення обліку у платника єдиного податку 3 групи ставка 5% (не

платники ПДВ)

A. Типова форма обліку доходів і витрат

- V. Книга обліку доходів у довільній формі
- C. Спрощений бухгалтерський облік і звітність за НП(С)БО 25 «Спрощена фінансова звітність»
- D. На розсуд платника
- 5.4.68. Зберігають типову форму обліку доходів і витрат платника єдиного податку 3 групи протягом*
- A. 3 років після закінчення звітного періоду, у якому зроблено останній запис
- B. 5 років після закінчення звітного періоду, у якому зроблено останній запис
- C. Поки діє підприємство
- D. 10 років після закінчення звітного періоду, у якому зроблено останній запис
- 5.4.69. Типову форму обліку доходів і витрат платника єдиного податку 3 групи*
- A. Можна вести на вибір у паперовому та/або електронному вигляді
- B. Можна вести тільки у паперовому вигляді
- C. Можна вести тільки у електронному вигляді
- D. Можна не вести
- 5.4.70. Форму обліку доходів і витрат платника єдиного податку 3 групи*
- A. Треба вести та помісячно виводити підсумки, тобто місячні обороти
- B. Треба вести та щоквартально виводити підсумки, тобто квартальні обороти
- C. Треба вести та кожні півроку виводити підсумки
- D. Треба вести та на кінець року виводити підсумки
- 5.4.71. Книга обліку доходів у довільній формі платника єдиного податку 3 групи*
- A. За день необхідно робити й усі записи окремо, й заносити підсумкову суму за день
- B. За день необхідно заносити лише підсумкову суму за день
- C. За день можна робити й усі записи окремо, а можна – заносити лише підсумкову суму за день
- D. За день необхідно робити усі записи окремо
- 5.4.72. Дохід платника єдиного податку 3 групи визнається*
- A. На дату отримання грошових коштів, тому уже надходження авансу вважається доходом
- B. Аванс не вважається доходом
- C. Тільки після відвантаження товарів/надання послуг
- D. На розсуд платника
- 5.4.73. Поповнення рахунку платника єдиного податку 3 групи*
- A. Вважається доходом у ФОП-єдинника
- B. Не вважається доходом у ФОП-єдинника
- C. Не вважається доходом у ФОП-єдинника в граничній сумі

D. Не вважається доходом у ФОП-єдинника, якщо сума поповнення менше 5000 грн.

5.4.74. Використання РРО платником єдиного податку 3 групи

A. Якщо приймаєте оплати готівкою, зобов'язані використовувати звичайний або програмний РРО

B. Можна не використовувати

C. За будь-якої форми оплати зобов'язані використовувати звичайний або програмний РРО

D. Якщо приймаєте оплати готівкою, можна не використовувати звичайний або програмний РРО

5.4.75. Використання РРО платником єдиного податку 3 групи

A. Використовувати РРО не потрібно, якщо клієнти перераховують вам гроші на рахунок зі свого рахунку або через касу банку, або оплата через банківський ПТКС

B. Можна не використовувати

C. Якщо приймаєте оплати готівкою, можна не використовувати звичайний або програмний РРО

D. Використовувати РРО потрібно, якщо клієнти перераховують вам гроші на рахунок зі свого рахунку або через касу банку, або оплата через банківський ПТКС

5.4.76. Окрім грошових доходів можуть бути і негрошові доходи платником єдиного податку 3 групи

A. Поворотна фіндопомога. Якщо повернули протягом 12 місяців з дати одержання

B. Помилкове надходження грошей на рахунок

C. Списання кредиторської заборгованості, по якій минув строк позовної давності у платника податку 3 групи за ставкою 3%. Дата визнання такого доходу – дата списання заборгованості

D. Списання дебіторської заборгованості, по якій минув строк позовної давності у платника податку 3 групи за ставкою 3%. Дата визнання такого доходу – дата списання заборгованості

5.4.77. Використання РРО платником єдиного податку 3 групи

A. Використовувати РРО потрібно, якщо клієнти перераховують вам гроші на рахунок зі свого рахунку або через касу банку, або оплата через банківський ПТКС

B. Не потрібно застосовувати РРО для розрахунків, якщо ФОП одержав оплату за послугу за допомогою банківських систем дистанційного обслуговування або сервісів переказу грошей (Приват24, Fondy, Portmone, LiqPay тощо), незалежно від місця надання послуг

C. Можна не використовувати

D. Потрібно застосовувати РРО для розрахунків, якщо ФОП одержав оплату за послугу за допомогою банківських систем дистанційного обслуговування або

сервісів переказу грошей (Приват24, Fondy, Portmone, LiqPay тощо), незалежно від місця надання послуг

5.4.78. Від якого податку не звільняються платники єдиного податку

A. Податку на прибуток підприємств

B. Земельного податку за земельні ділянки, що не використовуються платниками єдиного податку першої – третьої груп для провадження господарської діяльності та платниками єдиного податку четвертої групи для ведення сільськогосподарського товаровиробництва

C. Рентної за спеціальне використання води

D. Податок на додану вартість

5.4.79. До витрат операційної діяльності відносять

A. Податок на прибуток

B. Фінансові витрати

C. Собівартість реалізованих товарів

D. Втрати від участі в капіталі

5.4.80. До власного капіталу належать

A. Кредити банку

B. Кошти в дорозі

C. Дебітори

D. Нерозподілений прибуток

5.4.81. До доходів операційної діяльності відносять

A. Дохід від участі в капіталі

B. Дохід від реалізованих товарів

C. Інші фінансові доходи

D. Дохід від реалізації фінансових інвестицій

5.4.82. Загальні корпоративні витрати відносять до

A. Адміністративних витрат

B. Витрат на збут

C. Загально виробничих витрат

D. Виробничих витрат

5.4.83. Кредитове сальдо рахунку 44 «Нерозподілені прибутки (непокріті збитки)» в балансі показується у складі

A. Фінансових інвестицій

B. Оборотних активів

C. Власного капіталу

D. Сальдо по цьому рахунку в балансі не відображається

5.4.84. Питання організації бухгалтерського обліку на підприємстві належать до компетенції

A. Головного бухгалтера

B. Міністерства фінансів України

C. Власника або уповноваженого органу

D. Відсутня правильна відповідь

5.4.85. Постійні нерозподілені витрати при розподілі списуються на рахунок

- A. 23
- B. 26
- C. 90
- D. 93

5.4.86. При надходженні попередньої оплати від покупця суб'єктами малого підприємництва, що знаходяться на спрощеній системі оподаткування нараховуються

- A. Кредиторська заборгованість
- B. Податковий кредит з ПДВ
- C. Дебіторська заборгованість
- D. Доходи від реалізації

5.4.87. Сальдо рахунку 40 «Статутний капітал» – це

- A. Статутний капітал за вирахуванням неоплаченого капіталу
- B. Статутний капітал за установчими документами
- C. Неоплачений капітал
- D. Вилучений капітал

5.4.88. Середня кількість працівників підприємства – суб'єкта малого підприємництва за період (місяць, квартал, з початку року, рік) визначається як сума таких показників

A. Середньооблікової кількості штатних працівників; середньої кількості зовнішніх сумісників; середньої кількості працюючих за цивільно-правовими договорами

B. Середньооблікової кількості штатних працівників; середньої кількості зовнішніх сумісників

C. Середньооблікової кількості штатних працівників

D. Відсутня правильна відповідь

5.4.89. Чи може власник або керівник самостійно вести бухгалтерський облік на підприємстві та складати звітність

A. Так

B. Ні

C. Так, у випадках погодження із податковими органами

D. Так, за винятком тих підприємств, звітність яких повинна оприлюднюватися, та в бюджетних установах

5.4.90. Чи можуть у реєстри обліку суб'єктами малого підприємствами записуватися операції, що не підтверджені документально (первинними, зведеними документами)

A. Ні

B. Так

C. Так, зокрема надходження сировини, за умови що така сировина надійшла без супровідних документів

D. Так, за у мови що такий дозвіл отримано у Податковій інспекції

5.4.91. Чи повинні СМП – юридичні особи сплачувати податок на додану вартість

A. Ні, не повинні

B. Сплачують незалежно від обраної ставки єдиного податку

C. Сплачують тільки за умови обрання ставки єдиного податку у розмірі 3%

D. Сплачують тільки за умови реєстрації платниками податку на додану вартість

5.4.92. Що є звітним документом про витрати на відрядження

A. Товарний звіт

B. Касовий звіт

C. Накладна

D. Звіт про використання коштів виданих під звіт та на відрядження

5.4.93. Що вважається доходом під час реалізації основних засобів суб'єктом підприємницької діяльності платником єдиного податку

A. Залишкова вартість основного засобу

B. Різниця між виручкою від реалізації цих засобів та їх залишковою вартістю на момент продажу

C. Продажна вартість

D. Різниця між виручкою від реалізації цих засобів та їх справедливою вартістю на момент продажу

5.4.94. Як співвідносяться поняття «суб'єкт мікропідприємництва», «суб'єкт малого підприємництва» і «платник єдиного податку»

A. Ці поняття тотожні

B. Суб'єкт мікропідприємництва є найширшим із зазначених понять

C. Суб'єкт малого підприємництва – це найширша категорія, яка включає решту, а платник єдиного податку – найвужча

D. Платник єдиного податку не може бути суб'єктом мікропідприємництва

5.4.95. Які критерії враховуються при віднесення юридичних осіб до суб'єктів малого підприємництва встановлені Господарським кодексом

A. Середня кількість працівників за звітний період (календарний рік) і річний дохід від будь-якої діяльності

B. Середня кількість працівників за звітний період (календарний рік)

C. Середня кількість працівників за звітний період (календарний рік) і виручка від реалізації за звітний період

D. Річний дохід від будь-якої діяльності за звітний період

5.4.96. Яким записом відображається в обліку внесення в касу готівки від учасників в рахунок їх вкладів до статутного капіталу підприємства з використанням спрощеного плану рахунків

A. Д 30 К 40

B. Д 30 К 46

C. Д 31 К 40

D. Д 30 К 71

5.4.97. Яким записом відображається в обліку зарахування на поточний рахунок коштів, що знаходяться в дорозі, використовуючи спрощений план рахунків

A. Д 31 К 30

B. Д 311 К 313

C. Д 31 К 31

D. Д 313 К 311

5.4.98. Яким записом відображається в обліку списання адміністративних витрат з використанням спрощеного плану рахунків

A. Д 44 К 96

B. Д 79 К 96

C. Д 23 К 96

D. Д 79 К 92

5.4.99. Яким записом відображається в обліку списання доходу від реалізації на фінансовий результат при використанні спрощеного плану рахунків

A. Д 79 К 70

B. Д 79 К 44

C. Д 70 К 79

D. Д 36 К 70

5.4.100. Яким записом відображається в обліку фінансовий результат – нерозподілений прибуток при використанні спрощеного плану рахунків

A. Д 443 К 442

B. Д 442 К 79

C. Д 44 К 79

D. Д 79 К 44